» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|x L =
v it & &
68 24 20 10 8 0 4 |MERTOSEHER
fLoo#®] | R T = A i 1| 15- 4| 49.9 O A wE S IEDNCHERT 1R (4. 2%)
15 4 34.0( 24.1| 13.2] 12.1] 0.3] 9.9|38JR 1 36 (2. 3%)
30 5 5 4 3 13
W fE m| I & F # Eilis 2 15- 4| 78.7
15 4 15.7| 15.3] 13.1| 10.5 45.5
25 7 4 5 5 3
7N m oW & H 5 H iz 1 15- 4| 60.6 FERIEMITHER 15365 (3. 3%)
15 4 30.9| 14.8| 19.4| 19.4 12.2
34 6 4 5 4 15
| m| & 5 OA 4 3 14-11 | 54.6 O _— el 156l 133] 107 427%/ﬁ‘cirszz%&%ﬁo%ﬁrﬁl.z%)
22 1 2 3 2 14
= ] m| &5 W fall 4 2 15- 4| 62.0
15 4 3.70 10.9] 12.7| 8.8 64. 0
28 7 4 4 4 8
Gl S M| ]’ 4 X t iz 2 12-10 | 80.7 54 206l 3.8 15.7] 125 245%éé&im:%ﬁ%ktm%ﬁ%(w%)
29 4 2 4 3 15
oo~ m | Xk R Bl #F 4 2 14+ 4 | #EfEE O . ol 6ol 120l 100 562%/ﬁ‘aim:éﬂr’eﬁ%ﬁ%(&o%)
28 2 1 2 2 20 s Il A e 0 3 (1.9%)
H g8 =1 4nt . adon] - s I /07N
it 12 i % H E A 1 1211 | 56.6 O A s il 2al sol e JL L BT ACH 1 88 (3. 1%)
9 1 1 1 6
il B 48 2 5- 4 |®p= | ( ( ( ( 007 d
A G M| & K B & it I - i .
22 1 2 2 17
AR OR | oW ¥ 4 1 | 12- 9| 31.1
15 4 4.1 10.4] 9.0 76.5
16 2 2 1 10
8 A m| K B - s 2 14-11 | 5 55l 108 o5 620%é—;&imz%ﬁ%ktm%f%(zl.?)%)
= i m| B B T #® 48 3 14 2 | = e : 2 : 12
15 4 4.9 13.4] 4.1 77.6
28 4 4 5 4 11
woN B oWm | B B OB OX | 3 | 14-6] 66.8 | O O
15 4 16.0| 15.3] 16.4| 13.1 39. 2
18 1 3 2 12
Ft W M| I & i 41 2 15+ 4 | MERyEE
15 4 5.5| 21.4| 10.6 62.5
14 1 1 12
B Uzl M| & B # X FlLE 1 11- 7| 50.0
11- 4 7.8 8.1 84.2
12 2 1 1 8
=1 il M| 5 % Py A 1 15- 4| 59.4
15 4 14.7| 8.4| 7.3 69. 6
217 3 5 3 16
T Al M| = 7 F 48 3 15+ 4 | 44.7 54 w1l 7l e 596%%@73:&:%&%0%}%(2.1%)
10 1 1 1 7
RO W &z B @ o= LG 1| 156+ 4 | fEgps
15 4 9.9/ 12.4] 9.5 68. 2
16 6 1 1 1 7
X a1l m|l =3 B — e 3 13- 6 | 75.0 O O
14- 7 38.1| 5.8 6.8] 9.1 40. 3

— 38 — — 39 —



BEARIRA AR (LREFER. TREEXR)

sAakE | B g || R, | BRSEES
Ao E@% | £A R | & | # | # ¢

+ M| % % E 7 fit 2 13- 9 | fEHEE O | A O
E S | TR ) - S [ i3 2 | 14+ 4 | Mg

= % W B WM B XK o 1 | 15+ 4 | Mgy

wmo= W RN B W i 3 | 14- 9| 645 OO O
T @ | W B FEXER pii3 4 | 15+ 4 | HEHpE

wooo) W #r B B’ & i3 2 | 15+ 4 | fEfyEn

wooon W & B O X HHE 2 | 15+ 4 | #EEE

woE AN | " B B OE i3 1 | 12-10 | 57.0

wooJ Wy W T & = Jie 3 | 14-12 | =

5 B oW B8 & F M i3 3 | 14- 4 | g

%@ W MNEROF — pii3 2 | 12- 8 | R

o W] R A a i 2 | 13-11 | s

o oE W BB F A il 5 | 15+ 4 | Mgy

s B | £ HF E = i3 3 | 13- 7 | R

FTN - |  =< I = R 1 i3 4 | 11+ 5 | Mg

. ¥ @H| &m & F B T 2 | 14- 2 | MEgEE

vV &FHE

H & | E RN % i 2 | 13- 4| 583

oh@i W & B & Z i3 2 | 14- 4| 81.7

AN = I I R AN E #E 3 | 13-10 | 81.4 OO

Tl a | & o x|u|x i %
17 1 1 1 1 13
14 4 4.8 4.1| 7.9 5.3 78.0
18 1 1 1 1 14
5-4 | m o o
0| R 8 |
15+ 4 il & =
18 2 1 1 3 10 | . .
BEEEDNTHE AR M 1R (9. 5%)
13-9 | 10.6] 2.9 6.3 19.4 51. 4
25 10 4 1 10
13-5 | m B o
18 1 1 2 2 12
15 4 4.2] 6.3 11.2| 10.7 67.7
14 1 1 1 1 10
5.4 | w B o
8 | BN 5 |
15+ 4 pil3 & =
16 1 2 13
11- 6 4.8 7.7 87. 5
18 1 1 16
15 4 51| 6.3 88. 6
19 2 3 2 12
15+ 4 9.3| 14.3| 9.6 66.7
21 1 0 3 1 6 | o
15- 4 | 44.9] 53| 13.0] 4.1 30. 2 PR IR O 4 (2. 5%)
18 1 2 15 \
2 X
15 4
22 2] 2] 3] 3 O | BRI NI AM; 1 (2. 9%)
15+ 4 7.8| 8.8| 13.5| 10.6 49. 2 | #HIR 2 FEJT (7. 3%)
22 L I 13| B D IR 1 3 (4. 8%) .
11- 5 4.5| 15.3| 10.6 58. 5 | i IR 2 HJE (6. 4%)
22 2 2 18
15 4 8.2] 9.2 82.7
35 9 1 4 6 3 | 12
14-10 | 25.1] 2.3 11.7| 15.4| 6.9] 38.8
28 2 3 1 22
15 4 7.8 10.6| 4.1| 77.5
32 1 8 3 2 1 i
15- 4 | 36.4| 21.4| 8.9 5.6| 3.6 24.2
o




» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)

Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|x
2 oo | B t = 4 1 14+ 6 | #EPrE e 1 1 1 1

15+ 4 5.4 8.3 8.8 77.5

26 1 1 1 23
oA IR | FE W Ei fiiz 3 14+ 6 | #EH= | O O

15+ 1 3.9/ 3.8 2.9| 89.4

22 8 2 1 1 10
+ fom M| /MuE A il 2 13- 1 | ez | O

14-12 35. 6 10.6| 4.5 4.2] 45.1
= R | B W — IE | #® | 2 |11-6|8EEE]| O 8 ° 0 1 1 01

12+ 3 35.4| 2.1| 6.6/ 2.8 2.0 51.1

26 4 2 2 1 17
I o W B F R—E | 1 | 14-6| 838 | O O

11-10 16.8 7.4] 6.0 4.5| 65.3

20 20
S N 5 2 B 8 F | = 3 | 13- 2 | fEprEE

15+ 2 100. 0

20 1 1 18
o JI m| E B BT e 1 14- 1| 56.1

11- 7 4.4 3.9] 91.7
vV 52F R

38 2 2 5 2 27
B M wm| A& & @ 8| | Mmoo 3 | 11-8 | M

11- 8 4.5 5.9] 10.5| 4.4| 74.7

28 1 3 2 22
oo FH| W X E & | ® | 2 |13-6 M=, | | | ! b

14+ 4 Eli: Eite =

20 1 1 18
X M ¥ | F H 2 BB 4 2 | 14-11] 56.2 | OO | O

12- 4 4.1 8.7 87.3

26 2 2 3 19
it & W £ H B — | ® | 1 |14-1] 60.7

14- 7 8.0/ 6.9 10.0| 75.1

26 1 2 2 3 18
It £ H| B B & E 41 2 | 15+ 4 | fEgrmE

12+ 3 5.0 7.9| 6.8| 12.8| 67.6

24 2 1 21
N O m| &' BB — | & 1 | 14- 3| 57.1

11- 8 8.9/ 4.0| 87.2

18 1 1 16
= % fH| K H o 41 3 | 13-10 | fEfrEE

14-10 8.2] 5.6 86. 3

30 2 5 1 22
— B W B 8 g | I 2 | 13- 9 | Iy

13- 9 7.0| 14.8| 2.2| 76.0

18 3 15
eEiEm M| R OH X 4 2 15- 2 | 75.6 A

11- 9 20. 8 79.2

20 2 2 1 15
% N M| ¥ H = Al 41 2 1111 | e

11- 9 11.9| 7.2 4.8| 76.2
- 7 | & R PR 13 1 | 14- 1 | fmgyE= 22 1 2 s

11- 7 8.1 11.9| 3.6| 76.4

22 1 3 18
U S | B O E E | & 3 | 13- 9 | fmfrEE

14- 4 6.4 12.8 80. 8

— 42 — — 43 —



BEARIRA AR (LREFER. TREEXR)

smtka | @ g || R EE L | B SAEE
A | B | £A B || # | # ¢

wmeoogN i oM R &E i3 2 | 14+ 3| 55.9
woooOw W W& B/ F pii3 3 | 14-11 | 49.2

vV EHE
il & M| B oW EEF i 2 | 13- 8| 74.7 A
A & i | & I i HE 2 | 13- 4| 52.9 O A
e w0 W | &k OB 73 i 3 | 11- 9] 59.4
Ao @\ odm| 'R 33 i3 2 | 14- 4 | P
HooA | B M & # bl 3 | 12:10 | 51.9
4 He | AR —+EB i 3 | 12- 7] 71.0
bt H | XK K E B i3 2 |12 7 | mEEE
% B oy | #F o ERER bl 3 |14- 8] 67.1 O
BooW  m| # oM B X #E 1 | 14- 6 | fEpess O
oKk M| oK F M Fi3 3 | 13-4 63.9 O |0
Koo W B OB =3 3 3 | 13- 4| 57.3 O
o B o WO F R i3 3 | 13- 4 | gy
Ko H| F B RS pil3 3 | 14+ 4 | M O] O

vV MER
® om W Fr pil3 2 | 13-4 52.2 A
e R W B K % = i3 3 | 14- 4] 64.0 A
Mo F m B X i3 1 | 13-10 | 50.4

Tl a | & o x|u|x i %
28 2 5 1 20
14+ 3 6.9 15.8| 2.8| 74.6
20 1 2 17 |
e 7ol 9.0 " i hEf T (2014. 1. 1)
55 12 7 8 7 5 12 | i
HENIMNITH AR A (1. 4%)
11- 8 22.4| 15.0| 13.7| 10.9| 7.2| 23.5
30 3 3 1 23
14+ 5 13.0| 8.5| 3.1| 75.5
18 2 3 4 9
11+ 9 10.8 17.3] 24.9 47.1
24 1 1 2 19 | .
HEIMNITH AR 1S5 (6.8%)
14+ 4 5.0 5.5| 7.5| 75.2
18 1 1 1 1 14
11- 7 7.20 5.4 8.4] 3.9 75. 2
21 2 2 1 15 | i}
BERIINITHA 1FESR (2.6%)
12- 1 10.0| 7.4 3.2| 76.8
18 1 1 2 14
11+ 9 3.8 7.6| 9.6 79.1
18 1 3 4 10
11+ 9 5.1] 18.1] 19.4 57.4
18 2 1 1 2 12
11-12 12.4] 6.1] 8.0| 8.1 65. 4
26 1 3 1 21
13+ 4 3.6 8.4 4.9| 83.1
26 1 4 2 19
13+ 4 4.2| 13.1| 7.5| 75.2
18 1 1 1 15
13- 4 6.3 8.1] 5.8 79.7
30 2 4 1 23
14+ 4 9.5 12.1| 3.4| 75.0
39 5 2 4 2 2 24
15+ 4 11.4] 4.9| 10.1| 8.1| 4.3| 61.2
22 1 2 2 17
14+ 4 5.7| 6.9| 6.5 80.9
26 1 2 23
13-10 6.0 9.3 84.7
T




~ O woz | g N HE - IEBR EERNRIRBIAR (LREESH. TREBER)
saks | B & & o0 SE U emE T4 _ B " . # x
AN iHG *i %Eﬂiﬁ E E AN ';tt *i Py
P _ - = 28 0 2 1 1 24
K fiH i g R F WA g 1 15- 4 | 60.6
15 4 2.1 7.6| 3.6/ 3.2/ 83.5
) 20 1 2 17
B JEE m| & &8 = B FLz 2 13- 4 | 4=
14- 4 5.1 10.0 84. 8
. . L . 22 1 4 1 16
% R m| B & * = 4 2 13- 4| 50.6 A
13-10 5.3 14.6| 2.9| 77.2
B 20 1 19
JEE £ OE "B E - g3 3 13- 6 | 57.4 O
13- 3 5.6/ 2.8 91.6
R K JE | RS ol oMo | 2 | 13-4 | e S M S Ll - LA
A v Yy ZI~ 13‘10 ?}\H\f\ & 2};\‘
. . 20 1 1 18
i) + O A * B e 3 13- 4| 60.7
14- 2 8.0 4.7 87.3
B 28 1 2 25
PN i O E M xR E g3 3 13- 4 | Mgy
13- 9 5.1] 5.8 89. 2
. - 20 1 3 16
I % m | 2 & X fiiz 2 13- 4| 72.2 A
14- 3 7.1 12.1 80. 8
o 20 1 19
[/ = S ¥ oL 2R e 3 13-10 | 59.1
14- 4 5.0 95. 0
o ) 19 1 1 17
il it O M B * & Fii 2 13-10 | 4y Es A
14- 4 5.7 3.5 90. 8
vV R
o 33 10 3 3 3 2 12
il i O o B B A 3 11- 9| 49.5 O Al O
15 4 30.5| 7.6| 7.5| 9.0| 4.9| 40.5
. L 24 1 1 2 2 18
S N OE 7 =45 fLs 3 11-11 | 72.5
15 4 3.3 3.9| 87 7.7 76.5
32 1 2 4 25
5 fi] m| # K B # A 2 13-10 | &K= | O O
13-10 2.4 7.2| 11.6 78.8
. . 28 1 2 25
b} H i X fE F B e 1 12-10 | 53.3 O
13-11 7.0] 6.2 86.9
B L 18 1 16
#r E O W E g #2 fLs 2 11+ 9 | g
15 4 8.1] 8.1 83.9
. . . 16 1 1 1 1 12
oW oy om| k& | A 2 12:12 | #EfE
15 4 5.8 5.8/ 5.5 8.0| 74.9
L _ : 15 0 2 13
S il m| & F REA 4 3 15+ 4 | E\&H= | O O
15 4 7.0 11.2 81.9
B 17 4 1 2 1 8 | B
Iy i O s B X 4 1 13- 9| 55.0 ESENT AR 1N (4.0%)
11-10 22.0 6.7| 11.6| 6.0 49.6
16 1 1 14
s It m| "B g A 4 3 14-11 | 62.0 | O O
15 4 7.0 4.3 88.7

46— — 47 —



» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|x i i
22 1 1 1 2 17
K = H| b X E B | = 2 | 12-11 | &%= | O O
11- 9 5.3 3.6| 5.1] 6.0 79.9
18 2 1 1 14
mOR W £ H IE Al 4 5 14+ 8 | 4EfrEs
11- 7 10. 6 7.5] 8.1 73.7
16 1 1 1 13
B 4B W omwm| o #& F G | 2 | 14- 7| 87.8 O
11- 7 5.7 5.3] 5.7| 83.3
17 1 1 15
Mmoo oA s £ x | #® | 1 |14-7| 689 | O o{ ( et et
12+ 3 Eli: Eite C
vV @ B R
38 1 1 4 4 2 26
& = IR AR F 41 1 13-11 | 64.2
11- 7 3.0 3.4] 12.0| 10.4| 4.5| 66.8
30 2 3 3 2 3 16
SEAEBRH|] E OH B 4 1 11- 8| 52.6 ESENT AR 13N (4. 6%)
11- 8 5.1 9.7| 11.7| 5.0/ 8.9| 54.9
40 1 4 3 4 28
il ] m| & B B 4 1 13- 4| 53.3
11- 9 1.4| 12.2| 6.7] 6.6] 73.0
37 16 2 4 4 2 9
Wb ox® | FE K #w B pLE 1 13- 9| 40.0
12- 9 39.7| 5.8| 12.9| 10.4| 4.6| 26.7
26 1 2 23
H ST TR - B N M x pliE 2 11- 7| 88.5
11- 7 5.7 6.4 87.9
28 1 1 1 2 1 22
A oBE )N hm| B A O wmot 48 2 12- 7 | 4EfrEs
11- 9 2.6| 3.4 5.3 6.4| 2.7] 79.6
26 2 2 22
= il | = th 41 2 4-111863 | | ( 1 1 et
2 5 H 1 15+ 4 4 Eite =
20 1 1 18
tH 5 M| i B 5 B FlLE 4 13-12 | 50.7
11-11 5.6/ 5.7 88. 8
26 1 3 22
R NI /NS R < - # 4 1 13-11 | 51.2 EEIEMNITHEIR 0 (2. 1%)
14+ 6 4.5 11.4 82.0
20 1 1 18
H /oom| B B B B 4 3 13- 4 | =
14+ 4 6.9/ 5.8 87.3
22 1 2 19
MOoM B WM Ok F OB OE | E 2 | 14- 1] 51.2
14-11 7.0 9.2 83. 8
25 1 1 2 1 20
Gt i | ZEH 5 = 4 3 14- 1| 52.3
14- 4 4.1 7.0| 5.8/ 2.5| 80.7
24 1 1 22
X" M| & 0 = 1T il 2 15- 1| 45.4
11- 7 8.5| 4.9 86. 6
vV % B
. 28 4 1 o 3 2 | 13 | ZAIFHICHER O 35RE (1. 3%)
K oOF W B B W | # | 2 |15-4| 723 |O]| OO njeisminadivicabi e
= 7 15+ 4 17.1] 3.3 15.4| 9.8| 5.2| 47.5|a#UR O &M (0. 4%)

— 48 — — 49 —



» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|x L =
28 2 5 2 18
H AYAN: s R NN 1] & # iz 1 15- 4 | K= | O | O | O ERITITHER 1385 (3. 2%)
15 4 9.8/ 17.0| 4.9 65. 2
. 28 0 4 2 0 22 | BEAEDNCHALS 0 3RS (2. 0%)
N == A . A L E&?:‘ ~oN— = Y ik EAVAVAN
j: {ﬁ Fﬁ E‘P “I /B s 3 11 11 ,\\\&71—\‘ O O O 15- 4 20 160 66 19 693 E%Y}RO%%(Z 3%)
24 4 1 19
I 7 m| '8 8 =—H 4 1 12-12 | 58.6
15 4 17.0| 4.2 78.8
22 2 1 19
A M w5 R X E | & 1 | 13-10 | 52.1
15 4 7.8 3.5 88. 8
18 1 1 16
oW | Bl B X X | & 1 | 11- 8| 50.3
15 4 6.6 4.7 88.7
22 4 2 15
B & W | & oW i Fiz 2 13-12 | &%= | O O RERITDNTHERT 135 (3. 0%)
15 4 16.6| 9.7 70.7
20 2 1 17
T EF | T OE X B | M®m | 2 |14 3| MmEmE O
11-12 9.8| 6.1 84. 1
22 1 2 2 17
W Ml 5 & il Eiia 1 2-7(s0.7{( (( { { | { e D
15- 4 A it =
20 8 1 1 1 9
oMK H | RAR K — fiiz 3 13- 5 | e
14- 7 37.9| 2.3| 8.4| 4.6 46.7
16 1 2 1 12
= # | /MEK E & e 1 14- 2 | ML
11-10 8.1| 15.1] 3.7 73.2
20 2 2 1 15
I &x W | & H = piiz 2 11- 6| 650 | O
13- 3 10.8| 13.5| 4.8 70.9
22 2 2 2 1 15
O 1~ N O B N pili3 3 | 14- 4| 77.7
14-12 1.5 8.5| 7.8 5.5| 66.7
26 2 4 4 15
Hy F m| & #F E & i 3 15- 4| 57.5 O ESENT AR 1N (4. 4%)
12- 1 4.9| 18.5| 14.0 58. 2
22 1 1 3 3 12 | e 3 o 5T 1 350 (3. 5%)
& s 38 % e . e T it 5 .070) .
oA W R BB F R R 15+ 4 6.1| 5.2| 15.5| 11.0 54. 6| Frtax 1M (4. 2%)
28 5 1 3 3 11 Fr AT D HES
S < F wm|ohm R OB — 4 3 12-10 | 41.1 O @) EARITHHES 1R (3. 1%) .
12-10 19.3| 4.2] 10.7| 6.8 45. 3| 2537 4 25 (10. 7%)
25 4 3 1 1 16
Or=bnd | X M mOE 4 4 14-11 | 5.7 | O | O | O
11-10 20.2| 14.0| 4.3| 3.3| 58.3
22 1 3 2 15 - B
JE e | R Z — piiz 1 14- 4| 55.2 | O ERIEMITHEUR 1R (9. 7%)
15 4 5.2 15.2| 6.2 63.7
18 1 17
| 3k M| & E OB 4 1 15- 2| 54.5
12- 1 9.0 91.0
20 0 3 2 12\ sz plc A7 3350 (11, 1%)
s N 4= N g — Ping . E&‘?&‘ ~o- =29 . [SVAN
owmom = BoR 6 | 1z1h ) 538 12+ 2 1.3] 12.2| 5.1 69. 4 | ati UKk O & (0. 9%)
20 2 1 17
WHERAEH| = R BE—E e 2 12¢ 4 | %= L O | O
14- 7 9.6| 7.2 83.2

— 50 — — 51 —



~ s wee | g N HE - IEBR EERNRIRBIAR (LREESH. TREBER)
aakaE | B B & | ok |DE) AR Lag T w Tl = B - # =
o 22 1 1 20
Bl i O 5 4 & 4 2 15- 2| 58.5
12- 2 6.8] 4.3 89. 0
. 24 5 1 2 2 14 | o
ey [ii] M| ‘B Bk % g3 1 13- 4| 64.6 O FERIEMITHERT O 5B (1. 4%)
15 4 24.9] 2.6| 8.0| 12.5 50. 6
o 20 2 1 17
7 0 i 5 & x5 — 41 2 13- 4| 80.9 O
14-12 7.9 4.0 88. 1
_ i . 20 3 1 16
Ui e O H A A R 4 2 13- 4| 62.2
14-12 16.3| 4.7 79.0
. . 16 2 1 13
MWTHNH b | B OHF B 4 1 14- 7 | 52.8
15+ 1 9.3 6.4 84.3
o 18 1 1 16
A )] i X & 5 E 41 1 13-10 | 54.9
14- 9 5.8 4.7 89. 6
o 23 3 1 19
i i i R i — B e 3 13-11 | 67.5
12- 2 11.0| 2.9 86. 1
- 20 1 19
17 Vi m| # K B # 4 1 13- 9| 54.2
15 4 6.0 94. 0
o 22 2 2 18
& M O B iR ® T 4 3 13-10 | 58.8
11- 6 12.5| 10.3 77.2
. L 18 2 2 14
DI BN A E IF pliE 2 14- 4 | 53.0 O O
12- 2 12.5| 9.7 77.8
N 22 1 1 1 19
MNoE E W] B H B — FLz 3 14+ 4 | ==
11-11 8.5 5.9/ 3.4 82.2
vV I KE
R . 45 11 2 6 2 1 23
TR =T B % x — il 3 12-11 | 70.8 O O
15 4 23.8] 5.4| 11.6| 5.6| 1.3] 52.5
o 24 9 1 3 1 10
s F i Mm R & e 1 13-4 | 51.4 | O
15 4 34.2| 3.1| 10.6| 4.5 47.5
o 34 8 1 3 1 21 L
i A i ] K 7 = e 2 14- 4 | 55.2 e 2 WX
o " 26 2 4 2 18
= 2 OF & F #® Fils 3 13- 4 | Mgz | O O
13- 4 6.7 15.4| 7.6 70. 3
o o _ 26 3 1 2 1 17 | )
JE A m| &k B g 4 2 12- 6 | K= | O | O O ESEMNT AR 23 (6. 0%)
11- 9 9.4| 6.5| 8.5 5.2 64.3
o . 28 2 2 24 )
H it i - X X 4 3 14- 4| 42.3 | O O Tr T2 D HE
14- 4 9.5| 6.2 84.3
o 30 1 1 3 1 24
N il O RKAR F X 41 4 12- 7| 59.1 O
15 4 3.9/ 3.8] 11.6] 3.5 77.2
o 21 2 1 18
=% i O H* H B — 41 2 13- 4 | MLy
15 4 8.9/ 3.2 88. 0

5y — 53 —



BEARIRA AR (LREFER. TREEXR)

RERkE | B 2 || Bu | =n | PRE *Efi%mf it |
K B OJH EAHF B O# i3 2 | 14- 3| 855 O
NI =Rk B i3 3 |12+ 4| 55.4 O |0
A ZH M TR RIAZE F| = Fl 1 | 12- 1| 50.1
s < b AR X i 2 | 13- 4| 76.8 O
A ZH & X & & i HE 3 | 13-10 | = OO
T % L B F i il 3 | 14- 7| 69.3 O

vV BB R
I 5 (1T fE i3 1 | 12- 2| 48.9
T EEm B A il 2 |15+ 4| 85.0 O
M A g8 L 2 X b3 3 |15 4| 40.5
B I EtE OB i3 2 | 13- 1 | Mgy
X H B oKk B R il 3 | 13- 4| 588 O
] H wmo o - b3 1 14+ 4 | 43.3
fE A REEE  — B pii3 3 | 15+ 4 | fEgEEE O
| FAZE B = il 2 | 13- 9| 50.5 O
i w H#  # OB pil3 4 |14+ 4| 60.6 A
o 5 #  BX® i3 1 14+ 4| 37.5 A
EZ E K = F il 1 | 14- 4| 56.9
oD " R & b3 3 | 14- 4 | M= O

Tl a | & o x|u|x i
26 2 | 0 24 \
11-11 8. 1.3 89. 8 IR TIRDSERES
16 1 1 14
15+ 4 7.0 9. 83.9
26 4 1 21
13- 4 21. 2.8 76. 2
18 1 17
14-11 8. 91.2
8 B 16 \
14- 4 9. 5.4 84.7 P TR D BRI
18 1 17
-4 | 43]5 _______________________ % __________
38 4| 4 30 \
13- 2 12. 10. 2 77.8 P TR D BRI
38 5 3 30
15+ 4 10. 6.7 82.7
22 2 2 18
15+ 4 12. 8.9 78.6
30 3 2 25
14- 4 10. 7.3 82.2
30 4 2 24
15+ 4 12. 6.2 81.0
20 1 2 17
15+ 4 5. 6.5 87.8
20 2 2 16
14- 9 13. 11.5 75.2
22 1 2 19
15+ 2 6. 8.9 84.8
20 2 1 17
15+ 4 9. 6.1 84.5
18 1 1 16
15+ 4 5. 4.8 90.0
22 2 2 18
15+ 4 8. 9.5 82.1
20 2 1 17
15+ 4 12. 5.1 82.8
I




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

Rawa B 2 |5 | om | =p | RE *Ej.i%mf i |
v 5 EFE R

S Wk E@m | OFE Kk B A fi: 2 | 13- 5| 46.6

Ji 8  wm| m & = 9 pii3 2 | 13- 1 | R O| O
Eow | B M A fi: 3 |13-10 | 87.3

) H | B/K & X fi 1 14 2 | 41.7 O
17 H | T & IE = HE 3 | 15+ 4 | #EfE O | O
B | A E B K fi: 2 | 13- 4| 55.4

g R W o BoRx E A i3 1 11-10 | 40.8

i ome | KAR i i3 1 | 13- 7| 52.6

oo\ W] K B R — il 2 | 14+ 4 | Mgy

A E W F B E @& bl 3 | 14- 1 | MEREE

W m| & B X — i3 2 | 14- 7| 55.8 O
# H | & R = fi: 3 | 13-10 | 66.9

%7 S U v R O [ R i 3 | 11- 7] 56.6

o4& | oA B R B i 3 | 14- 5| 56.3 O
wooR  wm | B R M A i3 4 | 14- 7 | MR

woooxw MmN B bi:3 i3 2 | 14- 1] 94.2

E B | B # = HHE 2 | 12- 2| 52.4

oo fi | B M BA fi: 2 | 14-10 | 60.8 OO | a0
w5 & % i3 2 | 13410 | 60.3

_E B AN 4= fis %
%Eﬂzﬁ E E AN ';tt *i by
60 22 12 11 8 0 5 1. . B
HERIEDTHEUR 2 35 (2. 6%)
15- 4 | 33.7] 18.3| 15.9| 14.9| 1.0| 13.7
36 T 2] 7] s 1] 14 [hmomms
15- 4 | 20.5| 7.6| 18.0| 12.3| 1.9| 38, 3|@=IENITHHER OFEIE (1. 4%)
30 2 4 2 1| 20 | -
AT DNTHERT 1365 (3. 2%)
15+ 4 6.6 13.4| 7.7| 2.3| 66.8
42 161 2|1 | 6 T BT T HERT 1 B (2. 2%) |
15+ 4 31.5| 4.3 20.1] 13.0 98. 5 | s UK O )i (0. 5%)
22 3 2 17
15+ 4 15.7| 7.5 76.8
22 2 3 16 | . ]
BEIIMDITHHS 1R (4.5%)
14+ 4 8.7| 12.5 74.3
33 L I L O | BB E T HERT 2 H0 (5. 2%) .
15- 4 | 20.7] 10.2| 15.9] 15.9 99. 8 | s IR 1 #Ji (2. 5%)
19 3 4 12
13+ 4 15.3] 18.2 66. 6
28 2 4 4 18
15+ 4 5.8| 15.6| 12.4 66. 2
22 2 1 19
14+ 1 14.0| 5.9 80. 1
21 2 3 16 | e B
HERIEITHEUR 0 3 (1. 0%)
15+ 4 11.3] 11.2 76.5
32 1 6 6 1118 | ]
HEEIEMNTAHALR 0FR (1. 0%)
14+ 4 2.2| 23.2| 15.7] 1.8 56.1
15 4 3 8
15+ 4 17.8] 13.7 68.5
14 2 1 11
15+ 4 12.4| 5.4 82.2
26 2 4 2 1| 17
15+ 4 9.0 14.8| 9.9| 3.5/ 62.8
24 3 3 18
15+ 4 10.0| 9.7 80.3
30 1 3 5 3 18
11-12 4.2] 10.2| 18.2] 13.0 54.5
28 L I 16| E R e
14-10 3.5 18.5| 15.3 60. 3 HEIEITEEUR O F (2. 4%)
32 6 3 6 3 12 | . .
HERIEDTHEUR 2 3 (6. 2%)
15- 4 | 20.2] 11.8| 16.8| 9.2 35.8




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

Rawa B 2 |5 | om | =p | RE *Ej.i%mf i |
ik BoEs O OxE O i3 2 |11+ 6| 64.6 A
5 H m &k E 5 i3 5 | 14- 3| 68.1
A B # & X i3 1 | 12-10 | 56.2
i E B B A i 3 | 13- 2| 88.6 A
SN F N K X fi 1 13- 6 | 57.9 O| O
i wnox K OF il 2 | 13- 5 | Mgy
C I ‘A B & & fi: 6 |12+ 7| 42.7 O
il N HORm A i3 1 13- 4| 65.0
/N H & /= — fiia 2 | 14- 4| 56.3 O
B[N REE % mB| fi: 1 15+ 4| 53.0
AR X W 2 i 1 13- 9 | 67.2
® L E B £ & fi 2 |12 7] 612
= B X 2 H B i3 3 | 14-10 | O
H H % M & pii3 3 | 14- 5 | M=
w7 a A i3 1 | 12- 4| 57.1
¥ F B 4 W X fi: 1 11-10 | 56.3
(s OB EF B pili3 3 | 13-10 | fEgEs
H = Br B O i3 1 |12- 5| 5.1
ERil PR OE A i3 1 15- 2| 54.3
HSULAHHH| & M % fi 2 | 13-10 | 73.0 OO

_E___# | N - ﬁ% "
wEER | B | R | & | % | # @ ®
15- 4 7.6] 18.2] 18.2 56. 0
? 0 ° 4 16 |3 Mo a e 1300 (2. 7T%) .
13- 1 1.8] 14.5| 14.5 65. 0 | HEHT O 7/ (1. 5%)
13- 3 12.2| 22.4| 13.2 52. 3
“ 1 ° 3 14 |z hic i ide 13I8 (T.1%)
11-12 3.1 23.4| 8.2 57. 9 | ## UKk O #EJi (0. 3%)
]5 1 3 2 8 ] ]
12+ 4 3.4] 22.1] 11.3 Lo |FERIEDIEZAT LG 6.2%)
18 1 3 3 10 ] ) ]
15+ 4 4.5| 16.5| 15.1 o o| BERIEDUCHERT 138 5. 0%)
26 0 7 6 11 ] ]
12 2 3.5 26.9| 16.5 1oy |FERVRIC B A2 2 IR (5. 0%)
19 R
-1l 4.5| 15.9| 10.9 4.0| 64.7
30 ‘ 5 | 4| 1| 18 | _
14- 4 3.5 5l 100 g5l sg gl EREDCHAIS LE (9. 1%)
20 1 1 3 | 2 T —
15+ 4 | 10.9] 5.2| 12.5| 8.1 o [HERIEAICHIR 1 3 (5. 9%)
13- 9 | 19.7 24.5| 15.5 10.3
21 0 4 4 12 ] - ]
13- 3 2.1 17.8| 12.6 65. 0 S22 SETR 1 SRR (2. 69%)
24 1 5 4 13 ] ]
13- 7 4.4] 19.3] 14.1 oo [HERIBANT B AR 1 BRI (9. 3%)
20 3| 3] 1] 18
15- 4 13.6| 14.7| 5.8| 66.0
22 o[ 4| 4] 1] 13
12- 4 3.9/ 18.1] 14.2| 4.5 59.4
15- 4 6.7| 5.2 15.6| 7.0 65. 5
18 'I 3 2 11 ] - ]
15+ 4 4.7| 20.1] 12.5 s o |HERIEAICHIR 1 3 (6. 0%)
15- 4 15.7| 8.8 75.5
20 4 3 4 8 = = N -
12- 1 | 16.2 18.5| 15.7 1o ¢ |FERIRAICEUR 1 B 2. 5%)
21 1 4 5 11 N ~ N e
15+ 4 5.2| 17.9| 21.5 s | PAEDIE - ERORAE




» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|x L il
18 2 1 15
H fi] m| N B = iz 2 12-11 | 53.7 | O
15- 4 15.1] 7.3 77.6
vV FER
50 16 8 8 7 T 32 E 0 I HERT 1 35 (2. 7T%)
# oA # | 2 | 13- 5| 75.2 il
TR W mRE & A 15- 4 31.2| 15.9] 15.2| 11.3 18. 5| ## UK 3 @ (5. 3%)
19 2 2 1 14
&k 1 mo| g — 4 1 13- 4| 51.3 A
15- 4 14.6| 8.1| 4.5| 72.8
49 5 2 8 5 1 19 | BARMET O - AR OWHEE
Al | KAR ] 4 2 13-11 | 72.1 O]l O] O O ERITTHER 2 3F (3. 1%) .
o4 | 16.4) 4.2 15.5] 10.8) 1.4] 46.6|ycittft 0 5 (0.7%) , IR0 #f (1. 4%)
_ 50 LI 0 IR (A B 15| B 3 A ICHERT 1 3% (2. 7%)
VAN \ Anr E&?:‘ ) B . 0/~
WM W #OF L Lo |136) 348 1 OO0 15- 4 19.7| 8.8| 15.6| 13.6 36. 6 | AR 2 &M (3. 0%)
18 2 1 1 14
fiF i ml| £ A ® — A 3 14-11 | 54.0 O O
15- 4 14.2| 4.2| 4.1| 77.6
24 5 4 2 12
A HE OHE W] E 2 F 30 piiz 1 14- 3| 52.2 | O O HERIEDTHEUR 135S (4. 0%)
15- 4 20. 7 17.0] 6.2 52. 1
_ 44 5 | 1 101 5 121 [meEinc m A 1 (4. T%)
N A s Eiia 2 14- 6 | 35.2 e S i S0
®ooF W AaE B X © © 14-11 1.1 3.7] 19.8] 9.8| 2.1| 48.1|#URO &M (0.9%)
34 2 3 o 2 T 19 I smg ot 1350 (2. 7%)
Ty il = 1 6 | 12- 6| 61.5 A2 IR %) .
FoE W AR ©© © 14- 5 8.2 8.4| 17.7] 6.9 2.2| 51.0|a8UK 1 (3.0%)
24 1 1 3 2 17
[\ M| B & z2 E 4 2 12- 4| 67.9 O ESEMNT AR 0N (1. 4%)
13- 4 4.5 2.9| 16.3| 5.2 69. 7
30 1 3 2 1 23
% H m| N R — B 4 3 14-12 | 4=
15- 4 4.4 11.8| 6.7 2.5| 74.6
28 b4 2 16 |Gaig paI oL 1 3 (4. 1%)
e 4}E . E ?5 / — I~ . 0/~
= A M| Bk Mmoo 3 15- 4] 47.9 | O . asl sl 71 5o | FUR 4 5T (18. 0%)
22 3 2 0 17
w 4 m| & & E & g3 5 14- 4| 49.7 | O
13- 3 15.0] 7.6| 2.6| 74.8
22 2 1 19
i) il B = B E g3 2 13- 7| 71.4 Ol O] O
13-12 9.8 3.3 86.9
30 2.1 5| 3 19 |G h kS 130 (2. 9%)
¥oE B | o= 41 2 |15+ 4| 55.5 | O O T i (2 Tor SO
- FWEF R 15- 4 10.1] 15.1] 9.1 59. 7| UK O G (3. 1%)
36 5 1 7 4 1 16 EIINT AT 1S (2. 6%)
. " e i . i = g/ \L. D70/
il O R R i I -8 | ans| s3] 1ms| 91| 18| su i |BEEE 1 H6E (1.8%) . REUR O #H (1. 6%)
16 1 15
i i M| & H B e 1 11 7 | mgyes
15- 4 5.7 94. 3
36 8 1 5 | T | 21 10 s A 2 B (4.3%)
(il TS ] & : fi: 3 11- 6 | 51.6 Kot R A 9707
R W &AM B R 11- 6 23.9] 13.0| 18.4| 6.3 1.4| 26.7|% UK 2@ (6.2%)
28 5 1 4 4 1 12
it (i A E A piiz 4 15- 4 | 76.4 BRI MNITHED 135 (2. 9%)
15- 4 15.6] 3.7| 14.2| 12.9| 3.3| 47.5

— 60 — — 61 —



BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

RAkE | B 2 | | ow | =g | PFE *Ej.i%mf i |
N T 0 d ] RE B — HHE 1 | 13- 5| 359

* R+ | B B OJE—HR HE 3 | 15- 1| 175.5 O
LR 1 B R T =22V || B S i 1 | 13- 3 | M O
W o x~ Ww| F ok B L bl 4 |14 7| 62.2

AEo®w f & K F R i3 3 | 14-10 | 47.4 O
B oW | EARM F A pii3 3 | 12- 9| 56.4

7SN | I B /N - S S - pil3 5 | 14+10 | 58.2 O
ot oE | & OE =) pil3 2 |14 2| 60.4

Moo oW oA A pii3 2 | 11-10 | 39.3

ANRENN - T F | A N 1 bl 2 | 14-11 | Ry OO
om | /R B E E fi 1 | 12- 7| 59.3

HooJF | B FE R X pii3 2 | 15+ 4| 62.1 O
s B @m| 8 B A i 3 | 11- 7] 90.4

MoEoA | B OH % i 3 | 14- 4 | MEgpEE

M 2 ] XK B % R Tue 2 | 14+ 2 | M O |0
xR f| F H O OR — i3 3 | 14- 4| 58.8 |0
S W & F IR i3 3 | 14- 4| 51.3 O
Wwod A | K H * b3 3 | 13-12 | =
KBRS | £ /KR & #H HE 2 | 14-12 | 61.7 O

_E B AN 4= fis %
%Eﬂzﬁ E E AN ';tt *i Py
28 2 2 5 3 14 | o
FERIEMITHED 2 55 (6. 5%)
14-12 9.4| 7.6| 16.5| 11.7 48.3
24 2 1 4 1 1 14 | 3
EEIMNITHAALR 1R (3.8%)
11-11 7.8 5.3| 13.2| 4.8| 2.5| 62.6
20 7 1 1 11
14- 5 31.4 1.1 4.4 53.0
24 1 1 5 2 1 13 | L
BRI MNITHER 135 (2. 6%)
15 4 6.4| 4.9| 20.5| 7.7| 3.6| 54.3
24 1 1 3 1 18
11- 9 3.3 3.2| 16.0| 4.6 72.9
18 1 1 16
12- 4 10.8| 6.5 82.7
21 3 2 3 2 10 | IEDTHERT 0 3/ (2. 1%) |
WA 1350 (2. 2%) . oK 05 (1. 8%) |
15 4 13.5| 7.6| 11.5] 9.0 50. 4 | £k 0 26/ (2. 0%)
22 3 3 0 15 | o
BRIEMNITHEUR 15 (5. 2%)
12- 2 14.6] 13.2| 4.7 62.4
24 2 2 20
12-10 13.1] 6.3 80. 6
22 4 3 15
11- 8 25.6] 9.0 65. 4
22 1 1 2 2 16
15 4 7.4 2.8| 10.6| 6.6 72.7
21 1 0 3 1 16
15 4 9.3 1.7| 14.4| 6.0 68. 6
18 3 1 14
15 4 23.3] 7.4 69. 4
20 1 1 18
14- 4 8.3 4.4 87.3
20 1 2 17
14-10 6.0/ 5.9 88. 1
22 2 2 18 | L
EBRIEMNITHEUR 0 5 (0. 8%)
14-12 9.2] 9.2 80. 8
22 3 1 18
15 4 19.3| 5.6 75. 1
18 2 1 1 14
14-11 10.0| 5.2 5.1| 79.8
20 3 2 15
11-11 14.4| 5.7 80. 0




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

smtka | @ g | R R EE L B SAEE
A | B | £A B || # | # ¢
v HE#
T R B XK & 1 ¥ 2 pii3 4 | 13- 2| 48.6
ook XK X B O OE OE pii3 8 | 15- 4| 46.4
e )| B #  H M i 3 | 12- 6| T7.7 OO O
FoHE K| HdE & O # — Fi3 1 | 14-11 | 617 O
xoxw K| B E O E B pii3 3 |15+ 4| 72.4 O | O
"R X | R OB M X pil3 1 | 15- 3| 47.9 O
£ W K| W =X = bl 1 |15 4| 70.0 O
To® K| W o\ % B pii3 3 |15+ 4| 7.5 O
i ) )| & F i3 i 3 | 14-10 | 74.7 O |0
H =2 K| & K % = 4 3 | 12- 4| 52.0 O | O O
XKoH K| R B pii3 3 | 15- 4| 73.6 O
| s X &K kR EB A il 2 | 15+ 4| 67.0
Bon X | RA# 1’ pil3 1 |15 4| 36.1
B X | H XK B pii3 4 | 14- 6| 41.1 O
oW K| B ® B pil3 2 | 14+ 6| 45.0
2 08B K| ®8 % 2 % Fi3 5 | 15+ 4| 65.0 OO O
el X | & 1 EEX HE 4 |15+ 4| 66.5 O
o X | #& Nl K—EHB i 3 | 12-11 | 76.5 O |0
o o X | ROR 1’2 i3 3 | 16- 4| 1757 O

_E N - fis %
EEEH =] R N H# #t
25 10 | 1 2 | 3 8 | BT THERT 1 HE (2.9%) .
15- 4 36.21 3.6 5.8 10. 34, 7| RIEAR O 38 (1. 0%) . 5&UR O 7l (5. 7%)
30 2144 T | B 3T HERT 2 78I (6. 3%) |
15- 4 | 34.6| 2.3| 10.8] 10. 34. 6 | KHEAR O &I (0. 9%)
34 13 4 6 4 1 4 |ESIEDTHERT 2500 (4.1%) |
WHEAR O8I (1. 4%) . oK 0 M (1. 1%) |
15- 4 37.2| 12.1] 12.4| 1L 2.4| 15.6|249% 0 2 (1. 7%)
38 100141 9 1 8 1 Tl A oz dn CHERT 1 B (1. 7%) |
15- 4 | 28.9| 83| 19.6] 21. 1.8| 16.7|7CK 1N (1. 6%)
4 S A T T B G E T 1 I (3.6%)
15+ 4 24.6 12.7! 11.0| 18 9.9 94, 3| RMAR OGN (1.3%) . FHIR 1 3/ (2. 4%)
32 10 5 5 4 0 7 | o
BT MNITHERT 1304 (2. 9%)
15- 4 33.0| 15.1] 14.2| 12. 1.o| 21.4
32 13 2 1 o 3| FAEATHERT 1 3 (2.3%) .
15- 4 42.71 6.2] 19.3| 13. 11, 4 | AR O 5% (0.8%) . #&UR 1 361 (3. 8%)
4 181 31 9] 7 T BB S0 SHERT 4 3 (10.4%) |
15+ 4 27.01 6.4| 16.6| 15. 91, 4 | KA O GBI (0. 6%) . #EUR 1 3% (2. 4%)
40 5 81 7 6 |13 NCHERT 1 3 (3. 6%) |
15- 4 | 28.8] 11.0| 15.1| 17. 20. 5| AUk 2GS (3. 6%)
36 13 3 6 o 0 6| BTN HERT 2 R (4. 6%)
15- 4 33.01 10.6| 12.0| 13. L1l 21 6| KA 0GR (0. 7%) . #EUR 1 3&ME (2. 5%)
90 16 4 | 12 9 4 B DTHER 2 35 (3.8%) .
15+ 4 31.51 9.7 17.7! 15. 19, 7 | HEAR 1380 (3.8%) . #HUR 2 3% (5. 1%)
o0 16 4110 0 1 O | HINITHERT 1 365 (3.3%)
15- 4 | 28.8| 7.8| 12.4| 9.5 3.5| 24.4|KHALEHE Q2. 0%) . IR 3HSEB.3%)
34 10 4 6 6 6 | ENTHER O 5B/ (2. 9%)
AR 0 58 (0. 9%) . Jo 1 il (1. 8%) .
15- 4 28.0] 13.2] 12.0| 15. 23.5 | ZEUR 1 25 (2. T%)
49 13 5 9 7 6 | PAMEOMEE R IINITHER 17380% (2.3%)
RHEAR O RS (1. 1%) . 5 0 7/ (0. 6%) |
15- 4 29.4| 13.3| 16.2] 16. L7 T\ AEIE L 7o E 0350 (0.6%) . 5EIR 13805 (2. 7%)
48 13 4 8 6 1 13 |FESIEDTHERT 1 3% (2.5%) .
TR 038 (0. 7%) . o5 07t (0.9%) .
15+ 4 25.9] 8.0| 12.4| 13. 2.2] 26.3|/ETE L 7o E O FJE (0.8%) . IR 2 3 (6.6%)
36 13 3 8 6 2 3 %%%iﬁ‘ﬁi%ﬁiﬁoﬁf%(&4%)l
KA O TR (1. 0%) . Jo 0 &efis (1.2%)
15+ 4 31.5| 7.6| 16.0] 15. 3.9 11T\ AL E e E 03 (1. 0%) . sEUR 1555 (3. 2%)
40 13 3 10 9 1 1| EERIEDSHER 18RI (2. 2%)
WAAR 0 58 (1. 3%) . Jex 1k (5. 1%) .
15 4 | 29.5| 7.8 21.5| 21.4] 2.0 T.3|#E2 1 a0 (1.8%) . REUR O #fi (0. 2%)
32 13 2 6 6 4 |\EROAETEINE— e
15- 4 | 32.3| 8.8| 18.0] 20. 15. 1 | MRS IEDTHERT 1 38 (4. 9%)
46 15 41 n 9 1 2 | HEEHTHERT 3 3 (5. 9%)
15- 4 34.9/ 85| 19.0| 18. 2.6 5.8|7CR OGN (1.0%) . FEUR 1 # (4. 0%)




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

RaE#a 8 2 | %" | =g | BRE *Ej.i%mf it |
MoK X ET T E B 3 1 | 14- 4| 44.5 O

B K| i O P& HE 2 | 11- 5] 78.1 O

5 ffi X F K ®» & Jue 2 | 1311 | 74.7 OO

o7 )i X % B E R 3 5 | 15- 4| 7.2 O

N £ + i | B & % & il 1 |12 1| 48.1

oo W F oK EOE Jie 2 | 11- 9| 67.3 A

® & % m| &8 £ s IE HHE 3 | 13-10 | 54.5 O VAN WA
= & @#| F R B F pii3 4 |15+ 4 | 74.6 O | O

G i S I - S S Jie 4 | 11-11 | 66.1 O

Moo W s B O# O i 1|12 1| 74.9 O O
WM& W 4 o B - i3 5 | 12-10 | 74.4 O
#oom | R R OA H pii3 4 | 14- 7| 69.7

i o m W A BROX — i 3 | 14- 2| 56.4 O

N | ROEOFOE Jie 1 | 11-12 | 36.2 O

A il o & IE B HE 3 | 13-4 61.9 O N | O
H Boom| K & E i 1 | 13- 4| 57.4 OO O
RO oW B ORB i i 3 |15 4| 67.5 O

N R R - S B S pil3 1 | 13- 6| 55.3 O

VAR TR Jue 2 | 15+ 4| 64.5 O

fm A& W m B ' OB Jue 2 | 12- 5| T71.4 O

_E B AN 4= fis %
%Eﬂzﬁ E E A ';tg *i by
50 18 3 12 6 0 4 %%&iﬁ‘ﬂi%ﬁ%ﬁl%ﬁ?(z 7%) .
15+ 4 33.50 7.3 17.3] 11.7] 10| 14.7|7C<OEE (0.2%) . FEIR 6 #HHHE (11.5%)
45 1T 3 M T 0 2 ez anc a e 2 30 6.6%) |
11- 5 34.4| 12.6| 26.0| 14.2| 0.5 5.1|a8IKO0 & (0.5%)
40 121 3 | 11 5 T EBEIC R AT T (4. 1%) |
13-11 | 29.2| 7.9 23.3| 12.6 17. 4| HERT 1ERH (3.9%) . IR O &) (1. 5%)
44 1B 3 1815 S | HERIDCHERT 2 35 (3. 5%) |
15- 4 | 34.7| 5.5| 22.4| 12.1 15. 6 | st UK 3w (6. 3%)
012 ] 3 1015 LT ] 6 g AT 1 A (3. 9%) |
15- 4 28.2] 8.2| 22.1| 11.7| 3.3| 17.3|#UR 2N (5.2%)
28 7 4 7 5 0 3
EEIINTEEUR 2 3% (5. 4%)
14- 6 | 26.6] 11.1| 24.5| 16.9] 1.6 14.0
26 2 4 3] 3 13| 3213 SHEHT 0 BB (1. 7%) .
15- 4 8.6| 13.1] 8.2| 10.2 52. 8 | iR 1 #)E (5. 3%)
28 4 4 4 4 11 N s 1 o .
uﬁt?&&iﬁ ﬂ\—ﬁ&?ﬁ 1 u?jaﬁlﬂﬂ; (3- 4 /0)
15+ 4 18.3| 12.9] 12.6| 14.7 38. 1
24 2 1 5 3 0| 12 | o
HERIEITHEUR 1385 (7. 2%)
15+ 4 9.6 3.2| 17.4| 11.0| 2.4| 49.3
30 61 2] 5 | A T 0 IR LA (4. 4%) |
15+ 4 19.1] 8.0 14.1| 10.6| 3.0| 34.0|8UR 2 &k (6. 8%)
22 7 2 5 3 1 2
ERIEMITHEUR 2 565 (7. T%)
15- 4 | 20.8] 10.0| 24.3| 13.0| 5.2| 10.0
28 S A v A 10 R E A CHERT O B (3. 4%) |
15- 4 13.9| 11.5| 14.9| 15.2| 2.5| 34.7|#UR 1aEME (4. 1%)
36 9 4 6 5 1 6 |EIENITHATL 1RE (4.3%) .
HERT 1 RRM (1. 7%) . il 1REN (2.0%)
14- 2 | 24.6| 10.7| 15.4| 14.5| 1.9] 19.1|2%Jk 2 2% (5. 9%)
2 5 2| 4| A 0| 6 geEaichad 1B 2%),
13+ 3 18.5| 9.8 13.2| 11.8] 2.0| 32.6|UR 2 &M (8. 9%)
28 5 4 6 4 1 4 A TE O B HE
15- 4 21.0| 15.5| 20.4| 13.6| 2.5| 15.1|@E=IINITHIR 4@ (11.9%)
24 4 2 5 5 7
EEIENTEEYR 1305 (3. 3%)
14+ 2 18.4| 9.6| 22.6| 18.7 27. 4
25 2 1 64 10| e 1272 CHEHT O I (2. 1%)
15+ 4 13.1] 3.9] 20.1| 15.9 39. 4| UK 2 #)G (5. 6%)
24 3 2 4 3 1 8 | BAHER DA
15- 4 17.3] 8.1] 14.3| 14.5| 2.0| 35 3|dERIENITEEIR 3 FHEIH (8. 6%)
22 6 1 T 1 3 3 U b T B E A CHERT 0 3 (2. 1%) |
15- 4 25.6| 4.8| 11.6| 11.1| 3.4| 31.1|# UK 1 &R (10. 3%)
19 4 2 12
HERIETHEUR 1385 (5. 0%)
15+ 4 23.0] 11.9 60. 1




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

swkas | 8 & & [OF 0| 0 eme *Efi%mf i |
oL W ®m B W E #E 1 12 6 | 54.7 OO
Ok fModi| B BOR X i3 2 |15+ 4| 59.0 O
Hooowm | % & &K pili3 2 | 15- 4| 69.9 O
WA KT| 8 K =® B i 1 13-12 | 50.4 A
wOE A | B % f i3 2 | 14- 5| 1753

% E | MBS 8 1T Ju 2 | 14- 4| 80.4

e e ] B B B & pili3 2 |15+ 4| 65.4 O
ER IS N R B A N i i3 4 | 13- 3 | fEgE O| O
b x %W B H#F * Ju 2 | 11-10 | 61.4 O
[T S N I - A T - i3 1 13- 2| 52.9 O
v amRE)IE

(5 W= (N X F i3 2 | 13- 8| 81.9 O] O
T g H £ E Ju 1 | 13-10 | 38.8

OB | oo B X i 3 |15+ 4] 80.0 O |0
Mo " oh| &d B A i3 2 | 13- 6| 50.6

¥ O di| B A R R Ju 2 |15 4| 65.8 O |0
o A | o® R = e 2 | 13-10 | 61.5

S/ | (R R T N =R N i3 1 |12+ 2| 45.1

A B O T om B’ — Ju 2 |12+ 5| 63.6

X o W o R & & BA i3 4 |15+ 4| 52.0 OO

& i z
EEEH =] B N H #t Fiii
22 2 el s 0] T o e
15+ 4 10.2] 6.2 14.3| 20.5| 3.4| 38.3|@ERIENITHEIR 2 wEM (7. 2%)
22 4 2 5 3 T | . )
ERIENITHEUR 15N (4. 9%)
15- 4 | 20.8] 8.5| 22.9| 15.6 27.2
20 3 2 4 4 6 | o
BRIEMNITHEUR 135 (3. 5%)
15+ 4 14.0| 9.4] 18.5| 19.5 35. 1
22 5 2 5 4 1 4 | L
FERIEMITHER 1535 (3. 2%)
15- 4 | 25.4] 10.5| 21.3| 18.8| 4.3| 16.5
20 1 2 6 3 8
15+ 4 8.9l 7.2 28.7] 15.6 39,7
26 Sl 21 5 5 T D BRI AT HERT 1 I (3. 5%) |
15- 4 | 22.2] 6.4| 14.2| 17.0] 2.8| 27.8|7TR O (1.0%) . FEIR 2 @ (5. 2%)
22 2| 2| 4| 2 10 | G223 A HERT 1 00 (7. 8%) |
15- 4 9.8/ 7. 15.9] 10.6 49. 7| 7E5K 0 # (1. 9%) . #HUR 13607 (3. 7%)
18 2 | 4| 2 10
15+ 4 11.8] 22.8] 16.1 49.3
21 2 2 3 3 11
13- 6 12.1| 9.8] 16.0| 12.5 49.7
28 81 2 5] 4 S |EREENICHER 1 AT (2. 8%)
14-12 26. 3 6. 15.3] 11.7 26. 9 WP 1 5 (1.9%) . BEUR 2 5 (9. 0%)
86 82 | 13 1 161 9 O BB IE /T HERT 9 B (10, 7%) |
15+ 4 34.7| 15. 14.9] 12.9 8.5 WA 0 350 (0. 2%) . REUR 2 3 (2. 7%)
60 | 19 | 11| 13 ) 3 | BB E A CHER 1 Bl (6. 5%)
15- 4 30.9| 16.2] 17.2| 15.8 7.2 |#HUR 2 G (6. 3%)
46 Wl T 8 s T MO EeiE an CHERT 1 I (4. 9%) |
15- 4 | 20.5| 15.0| 14.2| 8.4| 1.4| 25, 9|KHAROGEN (0.7%)
4 10 T3 20| B2 3HNTHERT O @ (0.8%) |
15+ 4 21.5 14.5 7.0 53. 4 WP O %M (1. 5%) . 38Uk 1 %M (1. 2%)
28 4 1 5 3 15
15+ 4 15.8| 2.5| 15.6| 10.6 55.5
26 S 1| 3] 2 1 sea@nic i 7e 4 8655 (11.5%) |
13+ 4 10.0| 2. 9.3 9.9 48. 4 | #EUR 2 ) (8. 3%)
36 S 12| 6 4 0 TB EesE i CHERT 1 A (2. 0%) |
15- 4 14.6| 5.8 12.7] 9.8| 1.8| 52 3|&ikML 0N (1.0%)
28 1 4 3 20
15+ 4 3.5 18.1] 9.9 68.5
28 o L R 14 G2 2 CHERT 2 30 (6. 5%) .
15+ 4 11.4| 5.3 13.1| 6.9 55. 0| KHEAR O 3 (1. 8%)




» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|x i i
- 18 3 1 2 2 T |2 Emhlic sl 13 (9.9%)
12 T D = — AR . e L IS (RN i) (9. 970)
= + rh o = o 3 14-12 | HESeR 14- 3 16. 1 3.5 10.8] 10.4 39. 9 HEHT 13605 (3.4%) . FEUR 13605 (6. 0%)
13 3 1 3 6
= W | F | # B | M | 3 | 13- 6 | M A
15+ 4 23.0 13.2] 22.2 41.7
26 3 2 1 19
% B m| & & e = 4 3 14- 1| 59.9 HEEEMNTAHALR 1R (4.8%)
11- 8 13.4] 7.4 3.4| 70.9
28 2 2 4 2 14 |zmgnic A te 2 305 (9. 3%)
E oA W N MO OB B i 3 15- 2 | 52.8 S Wy (9. 97/0)
- 11- 7 6.5| 4.6| 15.9| 5.4 52. 7| kUK 2 @M (5.6%)
28 7 1 5 4 8 | SEMICHER 1 3% (3.3%)
5 P k= f_" (257 O« (0] N
EE LI I 3 |15 4] 515 o4 | osal 51l sl 1Ls a1 4| BCHER O I (1. 4%) . 5UR 2 60 (6. 5%)
21 2 3 2 13
gt | wm | B W FAKER pliz 1 12- 9| 48.3 | O BRIEMNITHEUR 1385 (2. 9%)
15+ 4 10.3| 12.8| 7.4 66. 6
| 22 1 3 2 14 |maignicmAte 1% (5. 7%)
b = K4 i A . E&“K o= [£2 . VAN
W 4 m N EF 2 3 11-11 | 52.8 T T 60, 0| FEIR 1 26 (6. 3%)
23 1 4 3 1 | maEhic sl 13 (3. 2%)
i = = i . 4 YL BEE 2 (10 BRI \D. £70)
T£ F'Eﬁ Fﬁ 1= B —%E;E piiss 2 12- 9 ,\“&71—\' 12- 9 3 1 17.9 10.1 54,8 E%‘Y}[’%l%%}ﬁﬁ(ll.o%)
16 2 1 13
[T R A N | -3 & F 41 2 15- 4| 55.2 | O
15+ 4 1.4 7.0 81.7
20 1 1 4 2 11
b5 W | £ M HRER Bl 3 12- 7| 70.8 ERIEMNITHEUR 1R (3. 6%)
15+ 4 10.3] 4.4] 21.6| 9.1 51.0
vV HHa R
- | 51 12 5 4 6 1 21 | 2203 20T HEET O S6J5E (0. 5%)
; 3 P . [E2Ea (=T £33 U970/
# " i & H i 4 14-11 36. 2 15+ 4 24.0| 10.5 6.7 11.5 1.8] 42.9 WP 1M (L.0%) . 38UR 1M (1. 9%)
34 3 4 26 | Za I AT IR 1 3 (1. 9%)
i il iy . A L EE G ?&‘ - & . o)\
B fif] OF b B x 4 11-11 | ZEgrEE 5 s 1 10.4 78, g | FEIR O BFE 0. 8%)
26 1 2 3 20
= % W] B =¥ g A | fE | 3 | 14-10 | fEHE
14+ 4 4.2 9.2| 11.5 75.0
26 1 2 2 21
Gis! i m| & H e 4 3 1211 | 56.0
15+ 4 3.1 7.8] 5.6 83.5
27 1 2 3 21
o om oW ZiEE =2 4 2 14-11 | 83.7 BRIEMNITHEIR 035 (1. 3%)
15+ 4 5.7 9.7 9.7 73.7
16 1 1 14
VAN e T R N 5 — e 1 14-11 | f&ae
15+ 4 4.7 5.6 89. 7
18 0 1 1 16
o I3 O A BB e 6 15- 4| 61.6
15+ 4 2.8] 6.4 7.0 83.9
26 1 3 22
+ B W W | B A F OB | & 2 | 13- 4| 74.8
13- 4 5.6/ 10.9 83.5
17 0 1 2 14
1 Bt M| A & B B Fiis 4 14-10 | 77.5
14-10 2.4 7.3 9.0 81.3

— 70 — — 71 —



HERE - IFRE

BAkE | & % iiﬁg aEx
Ff X & T E 12- 76. 3
e K b)) 14- MHEf T
P X H & 13- PR
W& A # B 14- 66. 8
En F B B *E 14 Py
* # W F o= 13- PR
fer H B & & & 12- 40. 7
e B £ x # 12- 62. 0
fa X F  ® F 12- 47.6
5] # O — BB 12 42.3
s} 7 B  f % 13- TS
1T
= & i S 13- 84.5
i BB O B 13- 6 | M
f E o\ & W 12- MHEf T
7K A I AR 13- 54. 0
e B & #% 14- 54.1
o B N & B 14- 71.9
il g % Z 12- 67.9
/I BOoH K X 14- T

BENEIRAINER (EEEBESR TEREEER)

26 1 1 21
12+ 4 2.9 4. 83.0

24 2 19
14-10 13. 75.3

20 1 18
13- 4 5. 87.6

18 1 16
11- 7 4. 85.0

20 1 18
11-10 3. 87.8

32 2 27
12+ 4 5. 85. 8

20 1 15
12-10 6. 76. 2

24 1 20
12- 4 5. 84. 6

20 1 17
13- 6 7. 83.7

26 1 23
13-10 5. 87.6

18 1 16
4.9 | m o m

40 28 4 2 \

FrPUTR DA« ATE O e

13- 4 67.7 9. 7.0

30 9 2 15
13-10 26.4 8. 52.1

18 7 1 7
2-4 | m g m

17 16 i
14-10 95.8 H AT DR
15 8 1 4
13-11 53.8 8. 30.0

18 2 1 13
14-10 8.9 7. 73.5

20 20
13- 4 97. 2

L L N A L e 13 e siens
14- 8 HAIIHNCEIR 1 35




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

. EITAY \I‘S_E \I*EE . *E% ° i%mﬁ
aAKE | B g | TR EE R | gy ~
Al B | F£A B | 2| &% | & ¢

R M| A & B X A 2 12-10 | 44 Es O | O
it 7K M| B % T & 4 2 13-11 | 70.5 @)

v B Il &

(NI Zz & 4 2 14-10 | 55.7
& R 0mH
[T Zz & il 3 14-11 | fg&oe

+ JE2A M| 7 g L i 4 1 1210 | 57.7
/I TN M| # H g 7] fiz 2 13- 3| 75.7 A
iy = | & X 4 3 14+ 3 | ML @)
ER o m| B & EFE 4 3 14- 5| 74.5
Jmn = m| & 7 [z 4 1 13-10 | 58.1
P VE il w3 F B fLs 2 12-10 | 53.3
M oE < | R B FM—ER FLz 3 12- 3 | 4EfrEs
H il OF W = = B e 1 14-11 | 56.3
e B | OB FH 15 R ER Fii 3 13- 2 | MLy O
o f oW | E g7 = 4 3 15+ 4 | ==

vV 8 HE
& JI: m| B & oo 4 2 11-12 | 82.4 Ol 0O O
=4 = M| # k & = e 1 15- 4| 51.4
7N bEs o m G 2 A A 2 12+ 7 | #E£EE Ol O
X ¥ oW | M H =5 K fiz 3 14+ 6 | MEfres O

Tl a | & o x|u|x i

24 4 1 19 o R
12-10 15. 1 3.0 81.9 HECHTTE + 22 R DB
22 5 1 1 1 14
13-11 27.8 4.6 6.3] 3.5 57.9

38 11 1 4 3 19
15 4 25.9] 2.2| 9.8 8.9 53.2

22 10 1 1 10
13-10 40.1 7.4 3.8 48.7

22 15 1 1 5
15- 4 61.2 5.0/ 4.4 29.5

17 11 1 5
15 4 62. 1 5.2 32.8

14 6 8
15- 4 41. 4 58.6

20 9 1 1 9
13-10 35.9 6.4 4.5 53.2

14 2 1 11
13- 9 16.9 8.3 74.8

15 1 1 13
13-4 | w B mo

21 2 1 18
13- 2 7.6| 4.4 88. 1

18 1 2 15
13-10 4.9 8.7 86.5

15 1 1 13
15- 4 9.4/ 6.3 84.3

32 6 1 3 2 20 | o

R EDNTHERT 0 38 (1. 8%)
15- 4 19.4| 2.6| 7.7| 5.0 63.5
24 2 1 21
15 4 7.3| 5.5 87.2
18 1 1 16
5.4 | w B mo
L N |
15+ 2 4 £t =
s




BEARIRAI AR (LREFER. TREEXR)

sAakE | B g ||, | BRSRES
Ao E@% | £A B | 2| # | %

B i | B IE i3 4 | 12-11 | M O

fis L | ®HF B B HE 3 | 12-10 | R

bh b b M| B AR E M s 3 |15- 4| 51.0 OO

woo@ | ®E R B *= i3 3 | 1310 | 73.9 O] O

g | R K FE B il 3 | 14+ 4 | Mgy

v LR

B/ | MW O H — pili3 1 15- 1| 59.6 O |0

ELEE MBS OE R 33 i3 3 | 15- 4| 61.5

#woo® Ww| E AR B A i3 1 | 13-11 | 58.8

M w2 B F E i3 1 | 14- 2| 51.0

XA W A H# HI# bl 2 | 11- 7 | e

E ok H| R B A X i3 1| 14-11 | fEges

M7V AN | & A 2 — ;T pili3 1 | 15- 4| 52.7 A

Tt # @H| B & B T i3 3 | 1211 | MERrEE

B2 | &R ® i3 2 | 1209 | g

wmoO®w W BB O F X i3 1 12-10 | 59.5

S S S I S i 4 i 2 | 13- 2] 34.9

oM ] B & -3 HHE 3 | 13-11 | 64.9

R 1 A T =< B R/ N 7 i3 3 |14 3| 56.8

Tl a | & o x|u|x i
16 1 1 2 12
-8 | W B mo
20 2 1 17
11+ 7 11.7| 3.7 84.6
18 1 1 16
13- 6 6.2| 3.6 90. 2
22 5 1 1 2 13
14+ 7 20.0| 5.6/ 6.8 5.9 61.8
26 1 1 1 2 21
14+ 4 4.8] 3.6/ 4.9| 5.5 81.3
32 S| A4 T 2 e oo ik
15+ 4 13.21 9.5 3.5 73.2|@E=ENNTFEIR O &N (0. 6%)
20 1 1 18
15+ 4 6.2] 3.2 90. 5
16 1 1 14
15+ 4 6.0/ 4.3 89.7
18 2 1 15
13+ 4 9.9/ 5.5 84.6
15 1 1 13
11+ 7 5.9/ 6.1 88.0
18 0 2 2 14
11-10 3.1 13.8] 10.3 72.9
22 3 2 17
12-11 16.7| 11.2 72.0
22 2 2 18
12-11 9.3] 6.3 84.4
22 2 2 18 | e
e ol e 10,8 A EDNTFEYR O 58l (1. 7%)
21 3 2 16
12+10 12.7| 6.6 80. 7
16 1 1 13 | o
5 s 1l 76 - BRI NITHEIR 13 (4. 4%)
18 1 1 16
13+11 7.2] 4.8 87.9
18 2 1 15
15+ 1 12.3| 4.8 82.9
o




» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|x i
v EH R
39 5 6 2 26
=S g | o A e 1 13-10 | 44.0
11- 9 12.3] 12.6] 5.9| 69.2
31 3 4 24
(/S NI R I~ N i 48 3 12 3 | #EfE _— o5l 101 795%/ﬁ‘cizxzcéﬁﬁ%o%fﬁ(oy%)
30 1 4 4 0 21
s &5 m| 8B & & — 4 3 14- 31 609 | O] O | O RO e
14+ 3 3.0/ 14.9| 11.8] 1.5| 68.8
18 1 3 14
M w | 5 #F ¥E B | | 2 |11-9 | k=
15+ 4 8.4| 11.6 80. 0
23 3 3 17
£ M M| % % & EH A 3 12-10 | £
13- 4 18.2] 9.7 72.1
15 1 2 12
E i ml| € F wmy A 1 15+ 4 | 2 | O O
15+ 4 9.1| 10.4 80. 5
20 1 2 1 16
H W ] = K E X | # | 3 | 12-1| 71.3
15+ 2 7.5| 9.6| 4.1| 78.8
19 2 3 14
N Ea M| # H m = 4 1 12+ 4| 40.9
15 1 11.2] 12.5 76.3
21 2 3 16
7t Bl il B B # 4 2 14- 4| 77.1
14+ 4 12.4| 12.2 75. 4
15 1 2 11 I
By 7 B W | & X = A 4 2 12+ 1 | fEfros g [T JP ;é ----------- Lo HRIINITHEIR 1550
20 1 2 0 17
i g7 M| i H % 4 1 12-11 | 51.3
14+ 4 6.2 7.6] 3.2| 83.0
16 1 2 13
X iy | 4 ' 4 3 14+ 6 | MRy
15+ 4 8.4| 11.8 79. 8
16 1 2 13
) W | B i I B | M | 2 | 14- 9| 54.1
14-11 7.3| 10.8 81.9
18 1 3 14
* g m| o E FHR— 4 3 15- 4| 61.6 - o1l 14 757%/ﬁ‘cirjwﬁ%‘?ﬁm%fﬁ(m%)
18 2 2 14
®woORn M| /oA ¥ = 4 4 14- 9| 69.6
15+ 4 11.9] 8.5 79. 6
28 1 3 3 20
= /N m| ¥ H F = 4 2 13- 4| 52.5 3 4 57 sl o1 748%%\&&75>L:%‘%%ﬁ1§%ﬁ%(1.9%>
22 2 3 17
T ih M| [ H P23 4 1 12-11 | 40.1
12+ 7 12.0| 13.3 74.7
19 2 2 15
| I P R A | F x| m 2 | 120 4 | fEfrE
12-11 12.6] 8.0 79.5
N 25 3 3 19
7 o= BT = = 8k piiz 2 13-10 | 57.0
13-10 11.2] 11.8 77.0

— 78 — — 79 —



» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|s e
vV Ik B ]
38 14 2 5 3 14
s B m| oM OIT & % i 5 14- 2 | 40.5 | O A BRI MNITHER O %)% (1. 6%)
15 4 33.1 4.4 12.9] 9.6 38.5
22 13 1 2 2 4
x BiE] mol oA ] e 4 13- 4| 56.8 Ol O] O H AHERT D 3FF
15 4 56.6| 3.7| 8.3| 6.2 25.2
24 2 2 20
=) (L il g F B 4 2 14+ 8 | fEfE | O O WA D 5 HEHE
15 4 8.0/ 9.2 82.9
24 3 1 3 1 16
% w OW oW | & N M os | 3 | 15+ 4 | Py
15 4 18.5| 5.1] 11.0| 4.3 61.1
23 1 3 2 17
S M| B B 2 A A 1 11- 9 | 55.0
15 4 4.8 12.7| 6.6 75.9
21 2 1 18
B I W F W &1 IR pliz 1 12- 1| 40.8
15 4 6.9/ 6.3 86.9
13 2 1 10
£ B Om| R OB $% 8L | Mm 1 | 14- 1| 53.3
15 4 11.8 7.5 80. 7
16 1 1 14
BRSO m | K B OX = 4 2 11- 7 | #Efees ERITTHERT 0 3% (2. 0%)
15+ 2 7.6 4.8 85.7
18 2 2 1 13
DB = o owm FHF i 41 1 1211 | 51.0
15 4 11.8 11.7| 6.2 70. 2
20 1 2 17
H Fill | | = H e 3 12-11 | 70.6 O O
1211 7.1 11.9 81.0
16 1 2 13
WM LH | B OH & A piiz 1 13- 6| 55.5
14- 9 8.6| 8.6 82.8
18 2 1 15
+ o W o B i Ot | i 2 | 15- 4| 68.8 | O O
15 4 12.6| 6.8 80. 6
24 2 0 3 2 17
A % R WM ®2 B @& 7 4 1 13- 4| 57.1
13- 2 7.8 2.5| 1.7 6.9 71.2
22 1 2 2 17
Af 5 M| & H g e 2 1410 | 796 | O | O | O HEBT DA « AR D HERS
11- 7 4.2| 11.9] 7.4 76.5
14 1 0 13
I O R I = B | ® | 2 |15-4|MmEBEE | Ol O|O
12- 4 10.1] 3.8 86. 1
19 8 1 1 0 9
o fE | & B 4 1 15- 4 | 43.1 O
12- 4 45.8] 3.6| 10.0| 4.7 35.9
17 1 16
b i m| # k A B e 2 12- 2| 53.2
12- 2 10. 6 89. 4
18 1 1 16
A B m| B R | | 2 |12-2 | MEREO| OO
13- 9 7.0| 5.2 87.9
18 1 17
o E W] B B # B | Mm | 2 |12-4| 90.1 | O
12- 4 4.3 95.7

— 80 — — 81 —



BEARIRA AR (LREFEH. TREEXR)

smtka | @ g || R EE L | B SAEE
Ao E@% | £A B | 2| # | %
T oA F & Fi HHE 2 |12 4| 54.1
TS €3 wmox  FE pii3 3 | 13- 4 | Mg O
7R
wo B 2 & % i3 2 |15 4| 67.0 O
IS /N Fi I NI .3 i3 3 | 15- 4| 79.6
w\ooH E R # R fi 2 | 12-10 | 59.4 O| O
B g = ik *x i3 3 | 14- 9| 56.1
= 5 2 /@3 ®H * i3 2 | 14-12 | MEEE OO
=] = A B OF B fi 2 | 15- 4| 68.9 O
FAN 1M sh B i3 3 | 13- 5| 51.3 O
& H 2 85 # R fie 1 13- 5| 55.7
== INeH B OE fi 1 13-12 | 51.4
H E BB 2 i3 2 | 13- 4| 62.6
B v B 5h E i3 1 | 12:11 | 55.0
# oo wH#H = B i 2 | 13- 4| 72.7
i it & E F il 2 | 120 5 | MEHREE O
] 5 = K F ¥ i 2 | 13- 1 | e O
"I R B =®E 2 i3 3 | 13- 4| 64.9
T H o 2 N i3 1 | 12 6 | fEggsm
T =T - S pili3 1 | 14- 1| 39.2
g9

_E___H | N - " N
twER | B | B | & | % | i | ®
16 P - ‘
=B & h3 L B AHERS
12- 4 6.0 14. 79.9
h L 13
Y 8.8 4. 86. 6
48 18 2 6 5 13 [ FEdoE e )
I AT 1 EFE (2.3%) .
13- 3 | 36.0] 4.2| 13.5| 8. 20.0| 57 2 BT (4 690) . SEYR 1 26 (1. 8%)
46 7 2 5 5 26 | —
15- 4 18.8| 3.2| 10 9 6.3 BAIFNITHEDT 1 3805 (2. 2%)
28 3 3 ) 20 | — —
15+ 4 8.6 11 8 | BERIEDUCHIR O 0. 3%)
15+ 4 32.3| 18. 10. 5. 337
15 4 1.0 14.3] 7. 74.6
# ] 8 2 16
15- 4 6.6 12.9] 7. 73.2
22 3 1 3 ] | ,
11+ 9 10.3] 4.0] 12 8 623 BRI H AT 0 (2.0%)
20 1 1 1 1 5 | —
13- 5 4.5 3 6 6 79 7 FHANINICHERT 1 350 (5. 9%)
32 2 | 2 | 3| 1 YRl —
15- 4 6.3 6 9 4 3.0 HANEHITEEIR 0 3 (1. 1%)
13- 4 2.8 8.2| 8. 80. 1
! T2 2 16
15 2 3.8 13.1] . 73.4
13- 4 73| 5.2] 6. 81.0
14- 4 5.0[ 10.1| 7. 77.3
23 1 2 1 19 ] ]
12- 1 6.0 7 A 78 7 BENEDIT I AT O I (3.5%)
13- 4 5 5 90,6 F ASHERT D 2 HEHS
" L 11
P A 9.5| 7. 83.0
21 2 9 17
14-10 g7 e ol s




g s b & " = . e | W | wE I HE - TERR __ E%gWﬁiﬁ(ﬂ']WER(i&E%ﬁ%kTEQ’%?T";%) " =
& B | E%| £8 | T B | R || £ | #) Ee21 lm | B A | £ | | ® "
LEER
18 1 1 16
i i) M| = k JT 4 3 12-11 | 55.1
15+ 4 8.2 4.8 87.0
16 1 1 14
Gt 5 m| % i ) fiiz 2 12- 4| 67.9
12-10 7.6 4.2 88.3
16 1 1 14
G I =TT < A R = | A 41 3 12- 4| 57.9
12+ 4 7.3| 4.8 87.9
17 1 16
% ) W] K @B lE — | # 3 | 13- 1| 59.5
13- 1 4.7 95. 3
17 1 2 14
HFEoOoRERT | N F BEF 4 1 13- 4 | 40.6 H A BT D2 HEE
13- 4 8.6 12.3 79.1
16 1 14
oz JBRom | @\ O’ X 4 3 13-10 | 67.3 AERIEDNTHERT 1385 (5. 3%)
13-10 4.9 89. 9
vV ZME
] ) e . 75 22 | 16 | 12 | 12 0 0 gﬁﬁﬁf?‘;ﬁ%{ . .
4 B oW oA f=hL 3 | 13-4 62.2 e | E D THERT 158 (5.8%) |
15+ 4 29.1] 21.9] 14.1| 12,2 0.1| 2.6| /Mt 025 (0. 6%) . ZEIR12ENE (13. 7%)
36 12 2 5 3 0 14
B 0B W] &R ¥ — | & 2 |12-11 ] 53.0 | O
15+ 4 35.6| 6.0/ 11.0| 7.1 1.2] 39.1
37 2 4 2 28
fif] W W] A H B = 48 1 12-10 | 54.5 | O BRIEMNITHEUR 15 (2. 8%)
12-10 5.2 10.0| 6.0 76. 1
38 1 1 5 3 28
— =4 M| & % IE B FlLE 1 15- 2| 32.1 BRIEMNITEEUR O 55 (0. 7%)
15+ 4 3.3 2.4] 11.4] 6.3 75.9
26 3 2 4 2 1 14
WA = m| F & ®’r = 4 1 15- 4| 35.1 @)
15+ 4 10.2) 7.2] 12.1] 8.3| 2.9/ 59.3
22 3 2 16
e H m| M IR #ox piLE 2 13- 6 | 76.2 BRIEMNITHED 135 (4. 6%)
15+ 4 14.4| 7.6 73.5
32 3 2 5 4 V1| 3213 00 T 1 3555 (2. 6%)
H OB F owm| B & X | & 3 |14-5] 8.2 | O] O | O ekl o B
15- 4 7.1 6.3] 14.3| 12.2 56. o | KA O G (1. 3%)
30 3 3 2 22
o)) | W B = Filis 2 11-10 | 75.4 BRI MITHER O % (1. 4%)
15+ 4 8.7 9.6/ 7.8 72.6
20 1 2 2 15 |33 0 I HERT O 36 (2. 2%)
™ J— 73 Finn . [iE5 7y ViR {559 . 0)
® B W) B & H” Lo d) 593 15+ 4 9.3 10.1| 8.4 68. 3 | K HEAR O aJE (1. T%)
22 2 3 17
OB | WEHA ® E s 2 | 120 4 | MEfrE
12+ 4 10.3] 11.0 78.7
28 3 3 21
Al 7 M| ™ & B Al Fil5 2 11- 7| 68.9 BRIEMNITHEUR 15 (6. 1%)
11- 7 9.0 7.7 77.2
45 4 2 39
& HH i XN H B E nt 1 12+ 2 | MEpeEm FERIEMITHER 0 5% (1. 2%)
15+ 4 7.6 3.7 87.6
28 3 2 23
7w m| N =2 41 4 15- 2| 67.5
15+ 4 8.8 4.6 86. 5

— 84 — — 85 —



» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|s e i
30 2 1 217
meoOR | W R BE E | #& 2 | 13- 5] 37.8
13- 5 5.8/ 5.6 88.5
20 3 1 16
woOR | W OE F 5 | # 1 | 11-10 | 35.8
15 4 14.8| 8.0 77.2
20 1 2 3 14
K il M| W H ¥ BB pili3 1 14-11 | 53.8 A
15 4 3.3] 10.5| 12.2 74.0
18 1 1 1 1 14
w s m| A @ B E 4 2 11-11 | 58.7 ESIIMNTAEIR L e hvE 038 (0. 9%)
15 4 6.6/ 8.1| 7.6/ 5.3 71.5
22 1 3 3 1 14
AN E3) M| # H m i 4 1 15- 4| 59.3
15 4 4.70 12.6] 12.0| 6.3| 64.4
28 5 3 3 3 14
N 4 m| W T =B pili3 2 15- 2 | 65.5 BRIEMNITHEIR 05 (2. 6%)
11-10 18.5| 11.1] 11.6] 9.6 46.7
30 1 2 2 25 ) )
b N M| K B #£ B 4 3 14-12 | 77.7 ERIEMNITFEUR O 55 (0. 7%)
11- 9 3.2 81| 6.1 82.0
18 1 1 16
oW m| EE = X 48t 3 13-11 | 51.6 | O | O A TE D S HE S
13-11 6.9/ 7.3 85.9
22 1 0 3 2 16
0 i m| #% K P 41 4 13- 4| 74.2
14 3 5.2|  2.4] 15.5| 7.2 69. 7
19 1 2 2 14 ) )
X | A B # K 4 3 12+ 3 | #EfEs ERIEITHEUR 0 3% (1. 3%)
15 4 7.2 9.4 9.9 72.2
20 2 2 16
mo% W B8 8B F 8B | # | 1 |1329] 605 | O] O] O
15 4 9.8] 9.2 81.1
20 1 2 3 14
Pl ST | B X il 2 12-12 | 67.5
14- 8 5.7 8.6| 14.5 71.2
21 1 3 2 15 ) )
B ik | | K ¥ = A piiz 1 12- 3| 42.8 ERIEMNITHEUR 0 55 (1. 3%)
15 4 5.2] 12.1| 8.6 72.8
16 2 1 13
= w m| F M@ oo fiiz 2 13- 8 | 4EfrEs
15 4 10.7| 7.6 81.8
15 2 2 2 9
s oA W A B B — | #® | 2 |13-1] 5.7 |O| | O
15 4 9.5 10.7| 14.7 65. 0
20 2 1 17
& B i INoGE IF @ e 1 15- 4| 43.5
15 4 7.5 6.2 86. 3
20 1 2 1 16
H ®# | % ¥ = = | & | 2 |11-7] 8.5 | O] O] O
15 4 7.2 7.4 7.4 78.0
18 1 1 16
T il iz 1 5- 4 445 | | | 0 1 b b
FH & OF W T B B 5 o i o =
20 2 3 15
% W® W) B x & E | M | 1 |13-4] 7.6
14- 4 10.5| 11.5 78.0
22 1 3 1 17
5 | | M Bk % A 4 3 13- 7| 55.5
14- 4 3.0/ 13.4| 5.9 77.6

— 86 — — 87 —



» R | wE | mE | HE - TERR ZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
Ba®E | B Kk B |9 gy g | TF | g r|ae]xunl Tl a | & o x|u|s e i
21 2 3 2 13
s & BRW | & # 7R piiz 3 14- 4| 83.5 BRI MNITHER 135 (3. 4%)
14- 4 7.6 14.3| 8.6 66. 1
18 2 2 13
PR M| R B g X 4 3 15+ 2 | 4 BRITTEEUR 1385 (4. 7%)
12- 2 12.2] 12.1 71.0
20 1 2 1 16
A XL W /MEHA g A A 1 13-11 | g
15 4 6.2 9.6 4.1 80. 2
24 3 2 19
5) * M| & k & A e 2 14- 4 | 78.2
15 4 10.3| 8.9 80. 8
18 2 2 1 13
E A F W| & H - i 1 11- 8 | 50.8 il T (2012. 1. 4)
15 4 15.1] 7.9/ 5.5 71.5
vV = E &
36 3 4 4 25
HE m| #l ¥ X F | & 2 |15+ 4 | &R | O | O | O HEHT D W HEES
14- 1 8.3 12.9| 8.8 70. 0
34 3 3 5 3 20
m o H Hoh B ® 17 4 2 12-11 | 67.1
15 4 7.6 8.4| 12.5| 7.1 64. 4
28 2 2 2 22
3 Zh M| & K B — 4 2 13-10 | 62.9
13-10 9.1 9.3] 6.1 75.6
28 1 3 3 21
Z/N e ™ | W o *OE A 2 | 13- 1| 55.4
13- 7 3.7] 10.2| 8.0 78. 1
26 1 2 2 21
2 % m| F & m T 4 1 1212 | 72.3
14-11 3.4 9.5| 6.5 80. 6
32 2 2 3 3 22
& JEE M| KX #® Al F g3 2 15- 4 | 69.2 Ol O
15 4 7.5 6.6| 9.6| 7.7 68. 6
20 1 1 4 2 12
£ R M| 8 # F = A 4 14- 4 | 83.9
14- 8 5.4 3.8] 21.2| 8.0 61.5
13 1 12
BE B wWw| & H B A | ® | 2 |13-6]| 51.6
13- 6 11.4 88. 6
18 1 2 2 13
B b W] # OH &5 2 | ®m | 2 |13 2| mppmE
14-10 5.5 13.7] 11.4 69. 4
14 1 1 12
= ¥ M| K H AE— b 3 13- 4 | fEgEs EEITTHERT 0 3% (2. 5%)
15 4 8.5| 8.7 80. 3
14 1 1 12
itz B m| m k B = pili3 3 13-10 | 56.2
14- 4 7.9/ 4.5 87.6
20 1 2 17
A i =T W | oM | o3 | aenn || | T b L
13-11 A Eite X!
20 3 1 1 15
& JE& M| KX A F M 4 2 12-10 | 43.9
13-10 12.9 6.6| 3.6 76.9
24 3 1 1 19
" B m| M K * fiz 1 12-11 | 60.8
13- 3 12.4| 5.4| 5.6| 76.6

— 88 — — 89 —



. s woa | s N HE - EHRE EERNRIRAAR (LEREESH. TREBER)
satks | B OB & |0 DR R emE T o . s a &8 | A - #
AN 7< *i %Eﬂiﬁ E E AN ;:E *i Fin
vV #HER
\ 38 6 3 5 5 18 | o
N #omh | E = fiiz 1 12- 1| 44.3 @) O _— wal el 1iol 124 “1 FEEIEDTHERT 1385 (4. 0%)
N 24 1 2 2 2 17
= Ui O KAR & 41 1 13- 4| 47.1
15+ 4 4.2 5.1] 8.9| 7.8 74.0
26 2| 3 21\t AR
/e i 7o L A . 7 s )
k& S rh B3 % 8 2 14- 2 75.1 O O O 14- 7 6.2 11.0 81.7 I HETT 0 3505 (1. 1%)
_ . 24 1 3 20 | L
AL )V E | BES # IF 4 2 14- 4 | 51.5 . 7ol 129 - HERIEITHEUR 0 3 (1. 3%)
‘ N 24 1 2 2 3 16
% A M| % b 41 2 12- 2 | 4=
11+ 9 4.6 8.2] 10.0| 8.1 69. 1
o N 22 1 2 2 17
5 ] i P MM = 4 2 15 2 | \\Zm | O | O] O
11-10 4.9 8.3 9.0 77.8
18 1 2 2 13
5 W m| % & g2 B&h 4 2 14-11 | #&%= | O O
15+ 4 9.0 12.3] 11.6 67. 1
N L 27 3 3 20 | o
i = i o K 41 3 12-10 | 61.0 310 Lol 1is - AERIZNTHERT 1385 (5. 8%)
i o 20 2 2 3 13
2 Al i W s £ ¥ A 2 12:10 | e
13-10 10.0| 13.2] 12.0 64. 7
i 18 2 2 14
i E3) m| & @ ® F 4 3 1210 | 52.1
13-10 15.5| 11.5 73.0
o N 3 20 1 1 3 15
= = O g ¥ IE BA pliz 1 13- 1| 54.9
13- 1 3.7 6.7 11.8 77.7
o i 25 1 2 3 18 | o
WO LT N FR E & Bl 1 13- 2| 58.1 O O 13410 I 765%%&&73)5&&%%)?1%)“%(3.0%)
) 20 3 16 | I
S R m| F B B i 4 1 13- 2 | 50.5 O 13410 5 01 | FERIEDTHERT 1385 (4. 4%)
Vv IE AT
B B 67 21 7| 11 | 18 0 1 |BATROSEHER
A # W Mo K | & 2 1222|539 | O|O|O O e | RIITHERT 4 3 (4.8%)
15+ 4 29.7| 13.5| 14.0| 24.8| 0.1| 2.9|ZEJk 5 3% (10. 3%)
B o . 26 1 3 5 15 | o
mooFn o Tl # W IE A Filis 2 12- 6| 51.3 | O - 65 a4l 173 55 3 BRIEMNITEEUR 2 75 (10, 2%)
28 6 4 4 14
P # M| %R B = 4 2 15- 2| 733 | O] OO
14-11 22. 3 14.1| 12.5 51. 1
B N 18 1 4 13
ik il OF Wl E th pliz 2 14- 1| 75.9 O O
14+ 8 6.7| 19.4 73.9
28 6 4 5 1 4 I HAENCHER 1 355 (3. 1%)
T v | W oK na o 1 | 12-12 | 43.0 O roie R PR RS 2707
" 15- 4 | 21.2] 13.1| 15.9] 21.9 20. 0 | s IR 13 (4. 7%)

— 90 — — 91 —



BEARIRA AR (LREFEH. TREEXR)

RAkE | B 2 |5 | ow | =g | PFE *Eji%mf i |
(ZRN # £ £ f 3 3 | 14- 6| 648 OO O
(i £ WL E E& HE 3 | 11-10 | 78.4 O |0

W o B B EH #% B Jie 1 | 13- 9| 44.2 OO

1] H %z H 5F #E 1 | 15- 4| 64.9 OO O
= LT hEE B E pii3 1 | 15- 1| 47.7

VAN 5 # 0 X B i 1 12- 2| 54.0 O

wOH 2 8 H# B = i 3 | 16- 4| 44.2 O

5 # F oW S HE 3 |12+ 4| 36.2

2] & N Jie 3 | 14+ 4| 50.3

A ) aoH R OF b3 3 |15 4| 60.2

v X BR A

K K B T 1 E 2 | 14- 3| 87.5

R o B o5 Jue 2 | 13- 9| 585 O

£ oM H g &8 F A i 1 | 13-11 | 59.8 O

& E M il 3 | 14 4 | fEpE O | O O
o M N E B 5 Jue 1 | 11-12 | 55.8

W H % B == = Jie 1 | 15- 4| 32.0 O
R’OROH F B B E pil3 1 | 13- 1| 515

o A B R ® i 2 | 15- 4| 87.6 O |0

A ¥ R R B i 2 | 14- 1 | dmEEE A

I N - fis %
%Eﬂzﬁ E E AN ;:E *i by

16 1 1 2 3 9
14- 6 5.2 4.7| 15.4] 11.9 62.9

24 1 3 4 16
15- 1 5.5 13.3] 16.8 64. 3

20 2 2 4 4 7 | o
5 o4l 130 169] 16 4 i1 AT DNTHERT 1385 (3. 9%)

20 1 1 3 6 1 8
117 6.0 6.4 13.4] 28.0| 3.4| 42.7

24 2 3 5 14
1310 8.0 11.5| 21.0 59. 5

21 3 2 3 5 8
15+ 4 17.8] 8.9| 14.6] 22.6 36. 1

20 2 2 5 11
15+ 4 Eli: Eite =

22 1 4 17
12 4 7.8] 17.5 74. 8

22 0 2 3 17 | o
e o8l ssl 131 - AT DNTHERT 0 3% (2. 3%)

22 1 2 2 4 12 | o
sea | w T :& """""" SR ERIINTHERT 13T

86 191 0 19 ] 9 3 | KIRHEBT O AR « FAKHER DOAHER
15+ 4 19.61 4.3] 18.9| 14.6 5. 7| B IEMNICFEIR36:EN (37. 1%)
48 8 2 | 11 6 7 | o
5 T N e . HEEIEMNITEEIR1455 (31, 3%)
26 3 6 5 12 | o
5 151 o3 1| 165 . BRIEMNITHEUR O )5 (1. 6%)
36 S 3 9 6 T B g AT s O B 0. 8%)
15- 4 13.0| 7.1] 19.9| 11.9| 1.6| 22.8|#UR4&ENE (23.0%)

22 4 2 3 3 7 | o
5 wal sl el s 25 HERITTEEIR 3 N (18.8%)
36 6 2 7 7 O |HAITATIRIMR 0 3 (0.4%) |
15- 4 14.0l 6.9 13.9] 17.1 19. 7| e O 5% (0. 4%) . #&UR 9 #% (27. 6%)
17 1 3 2 10 | o
sea4 [T w T :& """""" SRR ESIENTHEUR 1K

34 5 5 8 4 1 7 | o
5 P Y TS N N ERITTEEIR 4 5 (21, 9%)
18 1 1 4 0 10 | o
5 N T 70 BRIEMNITFEUR 2 75 (16. 8%)




BEARIRA AR (LREFEH. TREEXR)

smtka | @ g || R EE L | B SAEE
A | B | £A B || # | # ¢

Bl (A i T - #E 1 | 11- 8| 54.8

e W] A 1% i3 2 | 11- 8| 46.7

*x A | XK X K FE pii3 1| 12- 4| 42.2

B i B #H W KX i 3 |15+ 4] 61.1 OO O

R B | TR K # i 2 |15+ 4| 69.2 OO

®m OB MK ] 2 B F E Tue 4 | 15+ 4 | O

CE - | | A || B>~ S HE 1 | 15- 4| 36.1

MW ER%H| Z B F A pil3 2 | 12- 7] 59.0

o h | #EOHF R X pii3 2 | 13- 5| 66.4 O | O

KR H| B KR EF — pil3 1 | 12- 4| 46.7 O

ZUN S A S « = R i 2 | 13- 6| 68.3

¥ m | B BH B & i3 2 | 12- 8 | MR

moooR d| ok F OB E 1 | 13- 2| 70.2

RRIL R S | A | VI Fi3 3 | 12- 7| 47.2 O

M = W B & — B pii3 3 | 13-6| 69.3 O | O

/oo® f| & L — E pil3 3 129 72.3

m /A | R B K i3 5 | 15+ 4 | =

R S | BT M OB il 3 |15 4| 52.9 O

BOR Bk | B A E M i 2 | 1110 | 46.6 O |0

KoM | MR B A i 1 | 14- 5| 41.5 OO

E T N - 1 E
%Eﬂzﬁ E E AN ;:E *i by
22 2 L R S B U B PN ¢ 2 ks
15+ 4 7.5 27.9| 12. 9. 4| 928 5|EEIEMNITFEIR 2 3 (21. 7%)
32 4 6 8 4 8 | . .
ERIEMITHEUR 2 55 (15, 0%)
15- 4 11.7] 14.8| 19.2] o. 29.7
30 41 2 6 3 T ERENICHAR L (3.8%)
13+ 1 15.8] 6.1| 19.3] 9. 26. 2| #BUR 7 &) (19. 3%)
28 3 1 6 6 9 | o
HWRITITEEIR 3 I (24. 3%)
15- 4 10.6| 3.1 19.8| 16. 925.7
20 2 4 2 10| ettt AR o0 3 7S
14- 5 10. 2 2.6 9. 46. 2 | B IEDNT BAMERT O£ 2 3% (11. 4%)
19 5 0 1| 4] 3 5 |, I
HRITNTEEIR 1 (12. 0%)
15- 4 24.8| 3.6| 17.6| 11. 30. 4
27 3 2 7 5 5 | o
HRITTEEIR 5 (24. 0%)
15- 4 12.2| 7.6 22.0| 10. 23.5
18 3 4 5 6
14- 4 17. 4 22.0| 24. 35. 8
18 4 4 | 4 6 | L
HERIEITHEUR O 3 (2. 2%)
14- 8 23. 1 24.1| 19. 30. 7
17 1 3 4 3 4 | o
HWRITTEEIR 2 3 (12.5%)
12- 4 5.6/ 16.3| 27.3| 10. 27.7
24 5 3 16
12- 9 22.2| 9. 68. 0
23 2 2 3 2 10 N e B
HRITINTEEIR 4 3 (18. 2%)
12- 8 6.5/ 6.2 13.2| 9. 46. 3
17 3 3 2 9 . .
BT D AT
13- 9 18.8 14.1| 9. 57.7
18 3 1 3 4 4 eI HATR 0 FE (1.9%) .
13- 9 17.1|  3.4| 17.5] 16. 99, 1 |HEHT 3 I (21. 2%)
21 3 0| 7| 4 5 (., o
HRITNTEEIR 2 3 (18. 2%)
15- 4 10.2| 2.4| 31.7| 13. 24. 0
21 2 1 5 o 6 |maEnicmA e 03 (1. 1%)
13- 9 7.1 7.9| 24.9| 16. 97, 5| HERT 2 38 (13.8%) . #UK O &l (1. 8%)
16 1 1 3 2 9
15- 4 6.7| 4.8] 18.6| 9. 60. 2
14 2 3 2 7
15- 4 21.6 24. 4| 13. 41.0
42 61 2 | 121 9 12 g3 mic a7z 08 (1.5%) |
11-10 14. 6 6. 24.6| 16. 30. 1 Hrt 2= 03505 (1.5%) . 38R 1 #EM (4.5%)
18 1 4 | 4 9
12-10 6.5/ 21.9| 14. 56. 7




BEARIRA AR (LREFEH. TREEXR)

RAkE | B 2 |5 | ow | =g | PFE *Eji%mf i |
m ok g m| £ #F — F E 1 | 13- 1| 583

Z % fi| B H ES pii3 1 |14 9| 50.2 O
KBl | & ol B/ A fi: 1 15+ 4 | MmEfres

Be om0 2 W E E i3 2 | 12:10 | 52.0

vV EER

o7 W AT B OE pii3 1 | 13-10 | 36.4 O | O
meo¥ W B R OF OB pil3 4 |15 4| 61.9

JE R A S A 1= i3 2 | 14-11 | 75.0

oA W R B & pii3 2 | 15+ 4| 48.7

wmoow fi| 4§ & & O i 1 | 14- 4| 44.2

1 I NI i S o B : T i3 2 | 14- 3| 67.2

A R i | W 1’ pii3 4 |15+ 4| 56.9

o M W 'R R = pil3 3 | 13- 4] 63.5 OO
i< IS O I B S = B~ i3 4 | 12- 5 | MEHpEE O] O
g M @ B B R A pii3 3 | 13-4 752 O
= O T N = Y - - i 1 | 14- 6| 46.9

kO | B A T i 1 | 15- 1| 37.0

[T/ | R - I V- S HHE 1 | 13-10 | 62.4

£ K fi| o+ 0 # F i 2 | 13- 4| 51.8 O A
= K | B X FF i 3 | 14- 1 | MEgpEE

E B N - & %
%Eﬂzﬁ E E AN ;:E *i by
12 3| T | RBEAERT 0 22 VU ML ARR. - RITHERT O 2 HE S
15- 4 20.5| 9.9 54. 0 | B=IEDNITFEYR 1 5% (15. 6%)
15 2 3 3 3 3 | B
HEITH AT 1R (4. 8%)
119 13.0| 20.6| 22.2| 16.6 22.9
15 1 1 3 3 6 | o
HERIEITHEUR 1385 (9. 0%)
15- 4 10.4| 6.6| 17.9| 15.3 40. 8
16 1 4 2 9
13- 9 4.2 24.1| 9.7 62.0
69 19|10 12 12 2 B EIEDTHER L0 (13.8%)
15+ 4 25.2] 12.8] 16.5| 13.1 9. 1| Frites 2580 (1. 7%) . #EUR 2 3% (7. 8%)
47 8 2 8 3 25 | o
RERITDNTHERT 1385 (2. 8%)
15+ 4 17.6| 4.8 14.7| 7.1 53. 0
42 61 2| 9 T 2| W imaEnicaids LEEG 1%) .
13- 6 11.1] 3.9 28.4| 12.0| 3.0| 28.6|MER 4 &/ (10.0%)
30 2 1 6 3 17 | B ]
HETTHAES 1R (3.3%)
15- 4 8.6 5.6| 17.4| 10.5 54. 6
4 [ L L A 16 G300 CHERT 3 30 (1. 3%)
15- 4 18.0| 3.2| 15.9] 11.0 40. 6 | 7t R O 5 (0. 1%)
18 1 2 3 12
14- 3 4.7 12.5 12.2 70. 6
21 4 3103 8 B EIEDCTHER 2 70 (11.8%)
15+ 4 17.8 11.6| 10.2 43, 5| Fribax 1EERS (5. 2%)
28 2002 6 A T T eI ST 1 I (6. 7%) |
15- 4 9.6/ 5.8 19.4] 9.1| 1.8| 43.4|ffUR 1 (4. 2%)
14 2 1 11
15- 4 14.7| 5.9 79.5
24 1 2 3 18
13-10 4.4 8.1 1.7 79.7
31 6 3 21 | - i
EEIIITHHS 1R (2.3%)
14- 6 20.0] 9.8 67.9
18 2 2 14
13- 3 10.5 11.1 78.3
16 1 1 14
13-10 A it =
26 3 1 4 4 2 9 | L
BRI DITHERT 3 5B (12.5%)
15+ 4 16.5| 4.6 13.0| 13.5| 5.4 34.6
16 2 | 2 9 | o
BEITTEEIR 3 (19. 4%)
15- 4 15.7| 9.5 55. 4




" MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Teenla|r|a|x|u|n fi i
21 2 3 2 13
& b M| & =z A Bl 2 12- 4| 73.2 ERIEMNITHEUR 1R (3. 0%)
14+ 9 8.0 16.8] 6.3 65. 9
26 1 2 5 3 1 12 | KAEAROTEHERS
I i) M| K & R &£ 4 3 1410 | = L O | O | O EEIENT AT 1 (3.5%) .
14-10 3.8 7.6| 19.2| 10.7| 4.3 48.8|#EH 1 ZHFE (2. 1%)
16 2 1 13
/I oom | E XK mo| = 5 | 15-2 |\ | O | O] O
15+ 4 15.2] 5.9 79.0
B 22 1 2 3 3 11 I AR 13 (3.9%)
= M Wl MmN ® B3 i 2 | 11- 7| 73.5 el I AS: T 707
* 12 9 4.4] 13.1] 15.1] 11.4 43. 9 | s IR 13 (8. 2%)
15 1 1 13
n i) M| Mm E e 1 11- 5| 60.2
11- 5 7.6| 5.3 87.1
18 2 1 15
oW Wm| B HF KB B | K 3 | 15+ 2 | fEgrEE
12+ 4 4.0 4.7 81.3
16 1 2 13
% % M| 5 # x e 2 12:10 | £
12-10 8.6 12.6 78.8
20 2 2 16
¥4 | it ERER A 3 1211 | 46.4 OO
12-11 1.3 7.8 80. 9
18 1 1 2 14
BMdbbUm| & H B A 41 3 13- 2| 54.6 | O O
13-10 4.7 7.4] 9.3 78.6
18 1 2 15
ook | % &k OB OB 4 2 | 13- 4 | fEgpE
13-10 7.6| 7.9 84. 6
18 2 2 14
wooo®  m| M B E | & 3 | 13-4] 528 | OO | O
13+ 7 14.8| 10.5 74.7
18 1 2 2 13
= B [l g JT &= = piiz 1 13- 5| 45.5
13- 5 4.3 10.7] 8.5 76. 6
16 1 0 15
Jnowm o | ' B F & | ® | 2 | 14- 4 | s
14-10 9.5 4.0 86. 6
22 2 0 20
- o> o M| B R - e 1 13-10 | 45.2 O
14+ 4 8.4 2.5 89. 1
vV ER &
39 6 4 7 7 13 ~ B
B =8 ol T & Bl 2 13- 7| 32.0 ERIEMNITFEUR 2 565 (9. 6%)
13- 7 20.0| 11.9| 12.8] 15.5 30. 1
18 1 3 2 11
KFfnmBEMm| & H o= FLlz 4 15+ 4 | £ I TDNTHERT 138 (6. 3%)
15+ 4 4.6| 16.8] 10.4 61.9
22 2.1 3| 4 1213210 CHERT 1 30 (12. 2%)
T Ol + H B piis 4 13- 6| 58.5 e I IMEHER 1 s .2%) |
KRR ° 15+ 4 11.0| 15.1| 10.8 49. g | #B R O & (1. 0%)
18 1 1 1 1 14
PN il mo| i 2 A 1 13-10 | 38.7
15+ 4 5.3 3.7] 7.6| 4.1 79.3
24 2 1 4 2 15
R m| & F & fiiz 2 11-10 | 85.4
13+ 2 9.1 4.9| 19.6] 9.3 57.2

— 98 — 99 —



» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|s L =
16 3 1 2 1 9
B I o om H R 4 1 11-11 | 68.6
15+ 4 17.00 4.4] 13.5| 4.3 60. 8
12 2 1 1 8
oo fE M| K H S FLz 2 15- 4 | ==
13-11 12.1 8.1 5.3 74.5
15 1 2 12
il I M| &' I w s 2 12- 5 | £
14+ 4 9.5 11.2 79. 4
24 2 0 3 3 10 | 323 o HEET 1 350 (8. 0%)
B RS i 1 15- 4 | 52.3 s L pELh A8 B0
W * % = 15+ 4 8.9 2.3| 10.2| 8.7 61. 2 | KHEAR O 3 (0. 6%)
16 1 3 2 8 Trpu T D HERE
e E =+ Ang . - Y
= < i = H sh 1 125 4.7 13- 3 5.11 17.6 8.3 56. 6 REIEITEEIR 2 55 (12, 4%)
15 2 1 12
g W m| W T M AR pLE 2 1210 | 54.6
13-10 1.1 5.9 83.0
14 1 1 1 11
F FE m| M W &8 Ef e 2 14- 4 | 51.8
14+ 4 5.1 8.7 5.3 81.0
v FELUE
_ 38 4 2 8 o 16 | 323 0 5T 2 350 (6. 9%)
B e “+= P . = V=T i3 _-‘0:
foodoahod R o EOE R L 18 483 10100 54 | 113 as| 205 10.8 12, | UL 1 361 (2. 2%) . #4U% O @i (0. 7%)
22 3 4 15
W M W # W B B | # | 3 |13 4| EgE
14+ 4 13.8| 15.6 70. 6
20 1 2 2 15
B A | F XK u OB | 1 | 14- 3| 53.5
15+ 4 5.8 10.8| 8.4 75.0
15 1 1 13
HF o ® W 2 B B B | /m | 2 |12-9 | fEEE
11- 9 7.7 8.9 83.5
14 5 1 2 6
il ] m| M K 1 X 41 6 12- 5| 73.6
15 1 31.5 5.6| 13.3 49. 6
22 1 3 3 15
H W ®w| E® % & | 8 | 3 |[13-4| 87.7 | O] O | O
13- 4 4.3 16.1] 9.3 70. 2
17 1 2 1 13
#Hr =1 ] H [E ETHE e 2 13-10 | 55.5
15+ 4 4.5 13.6] 4.8 77.1
22 3 2 17
oo JiI W B # g 7] s 3 13-11 | |\&H= | O O
13-11 12.6| 6.6 80. 8
16 3 2 11
s oW |l v E O OIE £ | | 5 |1220| 647 | O] OO O
13- 1 20.7| 10.6 68. 7
v EWE
32 1 1 5 3 22
= H m| R E E B 41 1 14- 4| 36.6
14-11 4.1 1.9| 14.8| 7.3 72.0
26 1 1 4 1 19
X 1+ W B OR B X | M 3 [13-4] 79.6 | O
14+ 6 4.8 4.6| 19.3] 7.4 63.9

— 100 — — 101 —



» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|s i i
£ & W A H HKER 4 2 14+ 3 | #EfrEs 1 ] 2 2 ] I
13-10 6.4 8.2] 14.4| 5.5 65. 6
16 1 1 2 2 10
BEo#%  m| =5 % B oA | & 3 | 120 7| fmfrEE
14 2 9.4 4.2] 13.1| 10.2 63. 2
vV EREE
34 1 4 3 26
/N iL M| W A IE e 3 13- 4 | 54.5 O
13- 4 3.8 9.6 6.4 80. 2
24 2 1 2 18
blis M M| ARH Z 4 1 13-10 | 76.7 EEIEMNITHEUR 1 (4. 5%)
13-10 8.0/ 3.6/ 6.7 77.2
32 3 3 26
oo EZ2 | B OHE F AN | | 2 | 13-4 | mEE| O O
13- 4 8.1 7.5 84. 4
26 1 1 2 22
Ww W\ W o X EH E | M | 1 |12-7| 521
11- 8 4.5 3.5| 6.5 85.5
20 1 2 1 16
x M m| M B Bl — 4 3 13-10 | &= | O O
14- 4 6.5 7.3 5.9/ 80.3
21 1 1 19
@7 %k m| i & = #t 41 2 1210 | 52.3
13-10 6.3 6.2 87.6
16 1 2 1 12
Too#E W W F 25 e 1 14+ 6 | £
14+ 6 5.9/ 11.4| 6.6] 76.1
22 1 1 1 19
£ oM m| & K i o— | M 3 |12-11] 61.9 | O O
12-11 4.5 3.3] 5.2| 87.0
v g
46 10 4 8 5 18
fi] (L m| X % DS 4 1 13-10 | 41.9 | O | O | O BRIEMNITHEUR 18 (1. 7%)
15 4 21.3]  9.4| 17.2| 9.9 40. 5
& m W B E B & | | 2 1224|803 O[O0 e o S B B -k bhin AR
= 0 o~ ) 13- 1 3.8] 16.0 8.1 69. 3 I ENTHETT 1365 (2.9%)
28 1 3 2 21
HE ] m| 7 i B & 4 2 14- 2 | 56.6 RIS 1% (2. 8%)
15 4 5.0/ 11.0| 4.5 76. 8
20 3 2 15
* 2 m| 2 H = Fils 3 13-10 | 83.4 O O
15+ 4 18.9] 9.6 71.5
22 2 1 19
oM W = B #£ ;T | & 1 | 12- 4| 52.7
12+ 4 11.1| 8.5 80. 3
20 1 1 18
HOOBR | B A B X 48t 3 | 14- 9 | fEprmm
13- 4 6.7 6.1 87.3
24 2 2 20
b 1t [l A s — pLE 2 1110 | e
13- 9 9.2 7.6 83.2
20 1 2 17
= b4 | b B & Al FlLE 2 12- 9 | 66.8
12+ 9 6.4 7.3 86. 3

— 102 — — 103 —



» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|s i i
18 1 1 16
#Hr ) m| A 18 IE X e 3 13- 4| 59.5 O O FERIEMITHED 0 5% (3. 3%)
13- 4 5.3] 4.3 87.2
16 2 1 13
s ®r | F N O ® O\ | #£ | 1 |13-4| 526 | O| OO
14- 5 11.4] 9.6 79. 0
20 2 2 16
wmoe N m| ®R A 98 oth | M | 2 | 13-6 | MEE | O | O | O
13- 6 11.6| 9.5 78.9
18 2 1 15
N m| K B ® Al 4 1 13- 3| 50.4
13- 3 12.9| 7.2 79.9
24 1 2 1 20
=% JiE M| K H 7 4 1 13-4 | %= | O | O | O H ASHEHT O S
13- 4 4.4 10.1] 4.6 81.0
18 2 1 15
il o= i 1 4.3 581 | | 0 0 1 b
X O fE W &R wWoE 34 p s =
18 1 1 16
& | m| FE W E E 4 2 14+ 4 | #EfEE EEIITHER 03 (1. 9%)
14- 4 7.4 5.8 84.9
vV LB R
54 24 1 8 5 1 14 |3 I HEDT 1 355 (5. 1%)
=B \ H - B 1 2 |15-4] 70.6 | OO ]| O s L FEL A9 2707
# = 15- 4 42.2]  4.7| 12.5| 8.9 2.2| 23.9| KA O (0.3%)
32 1 4 2 1 23
" DAY m o= pliz 3 13-11 | 659 | O | O | O ERITITIR IR 1R (2. 1%)
15 4 3.2] 12.1| 5.4| 2.9| 74.4
14 1 1 1 11
(a1 Ji m| & H H pliE 1 13-12 | 37.5
14-11 8.7 4.7 87| 77.9
28 3 1 24
= B W X & # | | Ix 1 | 13- 4| 55.0
13- 4 9.0/ 5.3 85.7
29 1 3 3 1 21
E @& Ww| T & H B | & 3 | 15- 4| 47.4
15 4 3.4 10.6| 9.4 2.7| 74.0
40 7 4 29
t (i m| A H i FlLE 3 1281 7.7 | O] O | O ESENT AR 0N (1. 4%)
12- 4 16.2| 6.2 76. 2
20 2 1 2 15
IS} Hh m| B K = A 4 1 14- 4 | 54.1 HETTHAES 03 (2. 6%)
14- 4 8.2] 3.6| 10.8| 74.9
26 1 2 1 22
= wo W | # H m & 48 2 15+ 4 | fEfyes
12- 4 2.9/ 7.3 2.7 87.0
o 20 1 2 1 16
E ) M| K W H = | & 1 | 13- 4| 40.2
13- 4 5.5/ 7.8 4.8| 81.9
16 1 15
X W A W ik BF | # | 3 |14-6] 631 | O] OO
11- 8 7.1 92.9
o 30 3 1 1 25
WA & # H = i | ®m | 3 |H4-4| 47 | OO | O
15 4 9.9/ 3.3| 3.2/ 83.6
- _ ) 30 1 3 1 1 23 | )
S = B I E ¥ B s Filis 2 11-10 | 64.2 | O @) ESENT AR 13N (2.8%)
13- 3 4.8| 9.8 5.3 2.4| 74.9

— 104 — — 105 —



» MR | wE | mE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)

BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|s L

18 1 17
ZEE M| E OH - = e 2 12+ 4 | Mgy

12-11 6.9 93.1

18 1 1 16
T WM & | H 4 z E | & 2 | 12-11 | fmfrEE

13-10 5.1 4.1 90.9
v Ao g

34 16 1 5 4 1 7
T 5] ] R &k Mg e 2 13- 3| 58.3 FERIEMITHER O 55 (1. 7%)

15- 1 47.10  2.1| 14.4| 10.0| 2.6| 22.1

28 2 4 4 1 17
F Hh M| ARH B F fiiz 2 13- 6| 54.5

15 4 9.0 13.7| 13.7] 3.1| 60.6

34 4 1 4 3 1 21
[HH [ N A S-S ¥ N - S A 3 | 1310 71,9 | O | O | O

14- 4 1.4 2.6| 9.9 6.2/ 3.0| 66.9

26 1 2 2 21
# | B &t B | 3 [13-3] 788 | O| A | O

14- 4 3.6/ 11.3| 7.5 7.7

25 1 0 3 2 19
b5 M| W A F A 4 5 14- 5| 44.0

1211 4.4 1.6| 12.6] 6.4 75. 1

20 2 2 16
T ok W | F M K E | & 4 | 12- 4 | gy

14- 4 15.3| 8.5 76.3

32 1 4 4 23
w H | &8 = B E | 2 |12- 1] 56.1

14-10 3.4 11.6| 8.8 76. 2

18 1 2 15
ot m| ER e 2 1210 | 56.7

12-10 8.1/ 10.3 81.7

18 1 1 16
B e M| K B I il 1 11-11 | 63.3

13- 4 6.6| 4.8 88. 6

18 1 1 16
g o W O H R EXER Filis 2 13- 2 | fEfyEs

13-12 7.2 5.7 87.2

19 1 1 17
£ W M| # H gh A 4 2 12- 4| 71.2

12- 4 6.8 7.0 86. 2

30 0 4 1 1 24
JEl [E3] M| K # f2—Ep 41 2 15- 4| 62.6

12- 5 2.0 12.4| 5.9| 2.5| 77.1

22 2 3 17
(LB /N B T B #F B X FlLE 3 13- 4| 75.3

13-10 10.0| 10.2 79. 8
v 11&\ I% II'IE<

30 61 T 5] 5 T 1B S HERT 2 3% (7. 0%)
78 m| | 5 # pilis 3 12- 3 | 63.8 eIl T Sk R
! & W) R » o 15- 4 20.3| 2.6| 16.0| 13.8 39. 5 | a K O &5 (0. 8%)

22 2 1 19
e 55| M| ® B E FlLE 2 13-11 | 69.6

13-11 9.2] 4.1 86.7

17 1 1 15
Mo B Wm| & H R & 4 1 13- 1| 52.2

15 4 8.4] 6.3 85.3

— 106 — — 107 —



o st & " £ . e | W | wE I HE - IEBRR __ E%gﬂﬁiﬁeﬂuméﬂ(iﬁ&%ﬁ%&'FE&“’%%EL%) " =
& 2 | @& | £/ | 77 B R | & | &%) Ee21 lm | B A | £ | | ® "
LEFER
28 2 2 24
i} E3) m| B % E - 4 3 11-11 | 4 Es
13-11 8.5| 5.4 86. 2
20 1 1 18
&5 OB ) oh | JNIEHA E FLz 3 12:10 | £
13- 5 6.8 5.0 88. 2
20 1 19
15 I | B il 41 2 13- 4 | M
14 3 5.5 94.5
20 1 0 19
ES] 1 M| % H A 4 3 13- 3 | EfrEE
14- 4 5.4] 2.5 92. 1
22 1 1 20
= Iif m| 2 N it — fiiz 1 13- 7| 50.4
14- 4 5.9/ 3.0 91. 1
v FIIIE
40 24 1 6 2 7
= G/ M| K N e 3 15- 4 | 83.1 O O ERIEMNITHEUR 0 555 (0. 6%)
15 4 60.1] 2.9| 12.3| 5.1 19. 1
27 2 2 2 21
L B | IE A 4 1 13- 4| 37.9
13- 4 11.9| 6.6 6.9 74.7
W H | & = pili3 2 13- 5 | e 20 1 1 : ] 0 ]
15 4 64.3| 4.2 87| 4.6| 3.4] 14.9
16 5 1 1 9
=2 @ F | F M B oo M 2 | 14 4 | mEFE | O
15 4 30.5 7.5| 5.7 56. 3
20 2 1 1 16
#w oy Fom =l i A 4 3 13-11 | 4
13-11 11.6| 3.9| 6.0| 78.5
21 2 0 1 18
X ¥ X | K oW oM | Mmoo 3 | 144 | mgm
15 4 10.4| 3.0| 4.9| 81.7
18 1 2 1 1 13
Wonbifi| B H# 5 W A 3 15- 4 | 51.3
15 4 6.4 12.2] 4.9 4.1| 72.4
= & W % L B | Ik 3 | 14- 1 | 4 2 2 ] 2
14- 1 11.6| 3.9| 6.0| 78.5
vV 5 E
43 4 1 8 2 1 27
A il M| B & R 4 2 14-11 | 62.4 @) HEEIEMNITHALR 0FER (1. 0%)
14- 4 9.4| 2.2| 16.9| 5.3| 1.4] 63.8
34 4 0 3 1 1 25
2 BOH | B B — i3 2 13- 2| 79.5 O
13- 2 11.2| 1.3] 8.9 2.9/ 2.2| 73.4
26 16 3 1 1 5
Fofn B Wm| B B g A | I 3 | 13- 9| 50.5 @)
13- 9 59. 5 12.3] 3.1 2.7| 22.4
16 1 1 1 12
JU g I | KO — EB 4 2 13- 4| 50.4 FERITDNTHERT 1 385% (5. 7%)
13- 8 6.6| 5.4 5.1| 77.2
26 4 2 20
ooE & omo| | N B 1T FlLE 1 12-11 | £y A BEIIMITHHES 0 (2. 3%)
15 4 14.4| 6.7 76. 6

— 108 — — 109 —



e | W | wE HE - IEBR EENFIRAMNNEGR (EREFER TREEXR)

S Ak prey
BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Tl a | & o x|u|s L =
. w 30 2 1 26 | B )
i) ES i F ¥ B Bl 1 12-11 | 49.6 EEIEMNTHES 1EF (2. 9%)
13- 2 5.9/ 4.8 86. 5
\ . 22 9 1 1 1 10
K o M| & K w FLz 2 13- 9 | &K= | O @)
13- 9 45.1] 3.2 4.9 4.0 42. 8
L 20 2 0 1 17
L m| B & B H 41 1 13- 4| 50.3
13- 4 9.5| 2.2 5.3| 83.0
wEd | E R =) e 1 13- 4| 77.0 O O 26 2 2 3 19
S M 15 Gi A * E T N N
12-11 Eli: £ C
21 1 14 | . B
i) Big m| = ¥ 2 — FLz 3 12- 4 | g HRIITEETR 6 3 (29. 5%)
12- 4 6.1 64. 4
o 18 2 1 15
0 iR i BEE by pili3 3 12-10 | HERrEE
12-10 10.8| 3.7 85.5
vV 5 % &
. - 34 4 2 6 7 1 14
= 25| | [l ot 4 3 11| 7723 | O | O O
15 4 11.7| 5.0 17.6| 20.0| 2.9| 42.9
o 13 1 1 11
= = O /A N 8 1F 41 3 14-11 | 81.0
15 4 8.4 7.5 84.2
B 14 1 2 11
7 = i ¥ W X e 1 13- 8 | 61.9
14- 8 9.1 12.9 78.0
_ . 21 1 2 4 1 13
£ m| B = = A 4 2 11-11 | 67.4 | O
11-10 3.5| 10.6| 15.6| 4.2| 66.1
oo W R R OB X | M| 2 | 11-10 | MERE oo . L N e
- e 14+ 4 4 # L
) B , 16 1 1 2 1| 1
A iy M| M B OB O Bl 1 12- 1| 64.9 O
14-11 3.9 7.7 12.3| 4.6 71.4
14 1 1 1 1 10
15 E£ m| & K £ B e 1 11-11 | 58.6
15 4 9.9 8.0/ 6.2 82| 67.7
‘ . _ 12 1 1 1 9
+ & K T B’ B * E il 1 13- 5| 49.3
14- 8 8.2] 5.8 5.9/ 80.1
o 20 2 3 1 14
m 5 -+ o N~ e 1 13- 4| 58.6 O O
14- 4 9.6| 16.2| 4.5| 69.7
i 20 2 2 16
= E3) m| & & B 7 4 1 12271 642 | O] O O
14- 4 14.0| 9.8 76. 2
L 20 2 4 14
F % m| &R @m 41 1 14- 3| 36.3 | O
14- 9 10.9| 18.3 70. 8
vV & FE &R
61 19 1 11 9 2 6 |zmaEmicmAare 3EIE (4.7%) .

I = E :'L\ % . ) - = N -
e v g it f& & o 3 15+ 1 . O 13- 1 30.5| 10.8] 21.7| 12.9 2.7 11.6%/$¥ﬁ3§§'§ﬁ%(3.9%)\ AR 13 (1. 3%)

— 110 — — 111 —



I g B R bl 2 | 14-11 | 56.8 O
X £ H R B HE 3 | 11-11 | 68.2

Nk # R’ F A Jie 2 | 14+ 1| 56.1 O
[N T & B H i3 1 | 15+ 4 | fEgs O] O
iR 5 B B s = pii3 3 | 14- 4| 653 O | O
m I -5 2 A Bl 1 15- 4| 40.2 O
/Il ' F 2 X HHE 2 | 13- 4| 61.6 O
N & =EH 2 HE 2 | 12-11 | M=

ES BN — il 2 | 13-11 | e

PN s W = BB #E 1 | 13- 6| 54.7 O
T & B ol HE 1 | 14- 3| 48.6 O

L i ® B T F M 1| 13- 4 | fEfyes

A w T # 5 #E 3 | 13-6| 50.3

N £ & E A HE 3 | 13- 4 | =

HoO% W B oE B = Eils 2 | 15 1 | g O | O
£ H # £ B M i3 5 | 15 4| 62.4 OO
KOFF B # X R F i 3 | 13- 9| g O | O
= & & # 1B = i 3 | 14- 4| 63.6 O
X %= N B oM 53 i3 1 | 15- 4| 50.7

s A oA OB R pii3 1 | 14-11 | 29.0

— 112 —

BENEIRAINER (LEBESR. TEREEER)
Tl a | & o x|u|s ﬁ% %

62 T T 1T 01 8 i@ HEHT 3 B (4. 3%) |

15- 4 315 114! 1591 9.3 o.8| 13 7|&HEAROGENE0.5%) . FIR 9 M (12. 7%)

25 6 1 5 3 1 9

15+ 4 19.4| 5.2| 20.2] 10.1] 3.2| 41.9

38 I L L 24\ BE2EDTHERT O B (1. 4%) |

15- 4 | 16.0] 2.1| 14.9| 4.5 60. 4 | af Uk O FiEJ (0. 8%)

19 1 2 3 13

15+ 4 4.7] 12.7| 13.9 68. 8

28 2 4 2 20

15+ 4 5.7 14.3] 7.4 72.6

20 1 2 2 2 | 13

15+ 4 4.4] 9.2| 10.2| 10.9| 65.2

22 2 1 19

14-10 10.8| 3.0 86. 2

26 2 2 22

15+ 4 8.7 6.3 85. 0

19 2 1 16

15+ 4 11.1| 3.8 85. 1

17 1 16

15+ 4 10.7 89. 3

21 2 1 18

12+ 4 10.9/ 8.6 80. 4

15 1 1 1 12

12+ 3 6.9 4.5| 4.5 84.1

19 3 3 13

13+ 7 17.5| 10.8 71.7

18 2 1 15

14+ 4 10.9| 4.7 84. 4

22 3 2 17

15+ 4 14.4| 9.2 76. 4

20 2 1 4 1 12

15+ 4 12.7| 4.6| 19.8] 6.2 56. 8

20 1 4 1 14 | o
HRIIDNTREIR O G (1. 4%)

15+ 4 5.7 18.5| 3.8 70. 6

20 2 3 0| 13 | o
HRITINITHEIR 2 3 (8. 5%)

12-10 11.6| 12.2| 3.6| 64.1

18 2 2 1 13

15+ 4 10.5| 8.0 4.2| 77.3

19 2 1 1 14 | o
HRIIMNITEEIR 10 (3. 4%)

15+ 4 14.1| 4.3 4.3| 73.8

— 113 —




" ER | wE | wE | HE - IEBRR HZSNTIRAANER (LESEEH. TEREER)

BanE | B Kk B |9 gy g |TF | gl r|aelxunl Teenla|r|a|x|u|n fi

18 2 2 13
& iEis M| /M W E A& 4 2 13- 2 | 55.4 O O ERIEMITHEUR 15 (7. 2%)

14-12 12.2] 11.3 69. 4

15 1 1 13
7o Xx X | B K OB O | 1 | 120 7 | fmEpyEm

14+ 4 10.4| 5.7 84. 0

18 2 1 15
E % | A & ¥y E | &= 3 | 14- 3| 60.4

14+ 3 12.5| 7.9 79.6

18 2 1 1 14
A m| 7 M E FlLE 1 14- 4 | fEfyEs

15+ 4 4.6 4.3] 4.3| 76.8

18 1 1 16
Moo/ | & B B N | | 2 |14 4| R O

15 4 6.1 2.4 91.6

19 1 18
o F oM AR 4] 41 3 15- 2| 60.0

11- 7 6.4 93.6

22 1 2 2 16
P = m| A ® W = i 1 14- 2| 70.6 | O @) BRIEMITHER 1% (1. 5%)

14+ 2 4.8] 10.7] 9.3 73.8
vV £ 8 &

36 13 2 4 2 1 14
e #H W F B BT | E 3 | 13-10 | 36.0 R IEMCRETR O #EJ (0. 5%)

13-10 33.7| 6.8| 10.5| 6.2] 2.6| 39.8

32 1 3 3 1 24
BB wm| R H OB 2z | ®E 3 [ 13- 1] 34.0

13- 1 3.5 11.9| 9.0| 2.5| 73.2

22 3 1 2 2 2 12
= i M| B K E & FlLE 3 15- 2| 60.4

13-11 13.7 4.2] 10.1| 8.2| 7.9| 55.9

16 1 1 14

i B = i 5 3-9 5.7 | (| { b L

% A | #® B #®# E - pe 5 p

24 3 1 1 19
o B owm| &’ B F M| OE 4 | 14+ 4 | fEfEE

15 4 9.1 5.2] 3.3 82.4

o 24 15 1 1 7

T2V ;S VR A A /N B | M 1 |15- 1| 51.3

14+ 4 64. 0 5.3 5.2 25.5

16 1 1 14
Booo& | @ 0O A B 2 | 14- 4| 55.8

15 4 6.0/ 6.3 87.7

22 1 1 1 19
/hN Ik m| JIEN 5 R il 3 13- 3| 85.0

14- 2 4.0/ 5.6| 6.0 84.5

18 1 17
hi B m| & A K—ER e 3 14- 1| 52.8 O O

14- 1 5.8 94. 2

20 3 17
W m | o &x K x| OB 3 | 14- 4 | #EHE | O O

14+ 4 11.6 88. 4
vV R 8§
E W W] B £ B A | # | 3 |15 4 | WL 40 ° ! ° ] 2 v

15+ 4 14.0( 15.5| 13.2| 6.3| 4.3| 46.7

— 114 — — 115 —



smtka | @ g | R R EE L B SAEE
Al | E% | £8 B | R || # | #;

e it R w R B B i 3 | 15 4| #EHE | O O

R m Nl BE=ER HE 1 | 12-12 | 53.9

W R = X B e 2 | 13- 4 | EHE O

NI /NN -] 4HE 4 | 1410 | 44.4 | O O

¥ oF 2 B B E pii3 2 | 13-10 | & | O O

A X & # * Jue 3 |14+ 2] 57.2 | O

x5 B & B AL i 2 | 12- 2| 44.1

= 5 B o E - HE 2 | 12- 4| 53.3

B ¥ 0O  HKE i3 1 |12 8| 74.4 OO

v H & & — i 2 | 13-4 66.3

E Al & F F=B #E 1| 13- 1 | fepess O

MoE R wox B # Jue 1 | 14- 7| 45.0

VN X BE — =% i 1 | 14-11 | 56.0 | O O

VAN A oA E A i3 1 | 1329 55.7 | O O

NI NI - SN Jue 1 | 15- 4| 51.0

wo R W T B i 1 | 14-12 | 55.5

Ko MR B H sh & #E 1 14- 2| 52.0

S 5 &% B O pii3 2 | 13410 | 52.0

TTR holE F OLE i 3 |13-2] 724 | O O

— 116 —

EENEIRAANR (LEREFEHR TEREER)
Tl a | & o x|u|s ﬁ% %

33 7 4 4 1 3 14

15- 4 19.5| 12.2| 11.1| 3.0| 7.6| 46.6

21 7 1 1 12

11+ 5 31.1 6.6 3.4 58.9

30 5 1 3 2 1 18

13- 4 16.9] 6.4 8.2 53| 2.3 61.0

25 5 1 2 1 16

15- 4 18.0| 2.3| 9.8 5.5 64. 4

20 1 1 18

1310 3.8 3.6 92. 6

18 1 1 16

14 2 6.6 5.8 87.6

21 3 1 17

13- 5 11.0 6.9 82.1

16 1 15

13+ 7 4.3 95.7

22 5 1 1 2 13

13+ 2 20.7| 4.6 4.9| 11.5 58. 3

20 1 1 1 17

13- 4 4.4 5.9| 5.9 83.8

21 1 1 19

13-11 5.1 8.2 86. 6

21 5 1 2 13

14 4 26. 0 6.8 7.3 59.9

48 15 2 7 3 20 | L
BRI NITHERT 1 3% (1. 8%)

15 4 30.9| 4.6| 14.1| 7.4 41.2

32 13 2 1 16

13+ 9 41.4 8.8 2.7 47.1

18 1 2 15

15+ 4 6.7 10.6 82.7

18 2 1 A . )
I DNTHTHEE 4580 (17. 5%)

15 4 11.4| 5.4 65. 7

16 0 1 2 13

15+ 4 3.7 6.7 11.1 78.4

24 1 1 22 | L
I DNTHERT 0 &) (0. 8%)

1310 4.7] 3.6 90. 9

20 0 1 0 19

13+ 2 3.1 6.1] 2.9 87.9

— 117 —




o s b & " = . e | W | wE I HE - IEBRR __ E%gmﬁiﬁ(i':m%ﬂu:&é%ﬁﬂ‘FE&“’%%‘;%) " =
& B | E% | £8 | T B | R || £ | #} Ee21 lm | B A | £ | | ® "
LEER
20 2 1 17
4% W | I EA S 1 | 13- 4| 54.9
14+ 5 11.4] 6.2 82.5
18 1 1 16
F +- m| ;T W % FLz 2 14- 3| 64.4
14-10 8.3 4.2 87.5
18 0 1 17
XK B W| B I B B s 1 14-12 | 34.3
13- 4 4.0 4.5 91.5
22 1 1 1 19
= oW Ww| s, H B ® | M® | 1 1322|613 | O] |O
14+ 4 3.9/ 5.5 3.4 87.2
20 1 1 18
B & TH| R OBR E H | & 3 | 13- 2 | fEHE
15 1 6.0 4.7 89. 3
26 1 2 23
X BE  m| B # F K | #® | 1 |14- 3| 50.8
14+ 3 6.7 8.1 85. 2
19 1 1 17
& & mhm] E K E T | & 2 | 14- 3 | = | O O
15+ 4 7.8| 5.1 87.1
vV X7 &
44 13 3 6 3 5 | B |gemos - BAREZTERICT 5
VAN s £ B . r Al TR
AL e B ° 13- 2 | 25.8| 5.8 12.6] 5.8 12.5| 36.2|FaEANCAAML 1R (1. 4%)
25 10 4 2 9
Bl R m| & % #&K M 41 1 15- 4 | 34.7 A WA D 5 HEHE
15+ 4 39. 4 15.3] 7.3 38.0
26 1 2 3 20
Hh B m | OB IE B FlLE 3 11-10 | 53.5
15+ 4 4.2 9.0 9.3 77.6
22 1 2 2 1 16
H ®B Wm| & H BN | & 1 | 11- 7| 52.3
15+ 4 4.0 7.6| 8.9| 4.0| 75.6
26 3 1 2 1 1 18
%= A m| @O’ R E s 3 13- 4| 38.0
13- 4 8.6 4.4| 10.3| 3.3| 3.4| 70.0
18 2 0 1 1 1 13
M | ® H OBER | MmO 2 | 131 | mgm
14+ 4 12.8] 1.4] 6.2| 3.6| 4.4| 71.6
14 1 1 12
= = i P | L]
BOAOOR m|] & K E | 3 | 11-12 e _— p i %
18 0 18
(Q H m| 858 & B X pLE 2 13- 4| 56.4
13- 4 3.7 96. 3
18 0 1 2 15
= S TR ) Y N B X 41 3 13- 4| 64.1 O
15+ 2 2.2 6.4] 7.9 83.5
18 1 1 16
(S S v I S N i 4 1 13-10 | 4EfrEs
15+ 4 5.2 1.2 87.6
24 1 2 21
T W & Kk B A 4 2 | 13- 4 | fEfrE
15+ 4 4.7 7.1 88. 3
22 1 1 20
B RKHhH| B K O Filis 2 13- 4| 58.5
13- 4 3.4 4.4 92. 2

— 118 — — 119 —



i an swge | osbog N HE - IEBR EEARIRANANR (EREFER. TREZER)
IR 5 R % E;.J{,’R é‘,g i’g BEE ST e nlx - E B N e ﬁ%
AN 7< *i %Eﬂiﬁ E E AN ;:E *i Fin
o 22 1 1 20
FH i i 5 & = X e 3 13-10 | 54.3
13-10 7.4 4.2 88. 1
20 20
H H| = B = e 2 15- 2| 67.5
14- 4 100. 0
vV BB R
. o 40 2 2 6 2 4 24 | L
= i i F ¥ iE A 2 14- 1| 86.9 Ol O] O A - sl ssl tal aql 70 643%%%&&75%:5%%0%)@(0.5%)
. N 34 4 1 3 3 2 21
R Ik M| it H ' X 4 1 12-11 | 58.3 O] O
14- 1 10.0| 1.8] 10.0| 8.3| 5.2| 64.7
o 29 3 5 3 1 3 14
it fi] O R IF A 41 3 14- 1| 71.4 Ol 0 O
15 4 8.9/ 14.5| 9.6/ 3.9| 10.8] 52.3
L 22 2 2 4 14
H 3] O K H x F 48 1 13- 4| 41.8
15 4 10.1| 6.8] 16.2| 66.8
20 1 2 17
/)8 VAN M| B % IE BA e 2 14- 4 | 52.3
15 4 6.8] 8.6 84.6
B 22 1 2 3 1 15 | o
H ] O 2 K g — pliz 3 12- 3| 59.5 O 54 wsl 102 18l ssl 661 EBRIEMNITHEIR 0 (1. 4%)
o 15 1 1 1 12
22} Ei i ] a & 3% 4 2 14- 7| 51.9 O
15 4 4.6 4.6| 5.9 85. 0
o 18 1 1 16
[if] #h i B H M = 4 3 13- 1| 54.8
14- 4 7.3 4.1 88. 6
o 15 1 1 13
Z O o W ¥ B B B i3 2 | 13-9 ] 72.1 O
13- 9 6.2| 5.1| 88.7
vV ERER
B 50 24 3 6 3 5 9 | o
W OB W & B = 4 3 12:11] 7223 | O | O | O O BRIEMNITEEUR O 755 (0. 6%)
12- 4 44.3]1 7.3| 13.0| 4.6| 8.5 21.7
o 28 2 1 2 1 2 20
JE = i =a ¢} 153 e 1 14- 1| 57.7
14- 4 7.1 3.5/ 8.9 3.6| 6.4 70.5
14 1 13
i/ 753 M| fie 4 2 14- 1| 47.9
15 4 7.6 92.5
L _ 16 16
15 I O = B\ F B = FlLE 2 14-12 | 62.5
15 4 100. 0
. 24 1 1 22
Hi 7K i E OB 7’ = e 3 14- 4 | 52.3
14- 4 5.6/ 5.1 89. 41
N 20 1 2 17 | e
S & M| & & R 5B 4 2 14- 2| 56.0 | O @) o s ol 10.8 809%/ﬁ‘cirszzﬁﬁﬁéﬁo%ﬁ%(z.zi%)
L 16 2 14
[T - £ % | g3 3 13- 2| 64.4 Ol 0O A
13- 2 11.6 88. 4

— 120 — — 121 —



. s woa | s N HE - IEBR EERNRIRAIANR (LEREESH. TREBER)
amkE | B B B |5 | ow| ag | BEE A [ = u . #
Al B | F£A B B | & | # | # B R 2 H #t i3
LEFER
B 14 1 1 12
i 7K i E B AR A 2 15- 1| 51.1
15 4 6.1 6.6 87.2
26 2 1 1 22 o
BEE NN m | & 9 5 i 4 2 12-10 | 81.8 | O | O ] BB i HE S
12-10 6.4| 2.8 3.2| 87.6
= = =7 O = pis 3 48 {2 22| 11 ________ T 1 9
H = 3 = = 13- 5 | MERpEE 13 5 ™ i s
) B 20 2 18
=] S i R AR Al Bl 1 13- 7| 53.9 O
13-11 10. 4 89. 6
26 2 2 22
S & M| ®1 H #® IE 4 3 1311 | 34.4
13-11 8.8] 7.3 83.9
o i 18 1 1 1 1 14
WH X AT H A i 41 3 13-11] 6.9 | O | O | O
13-11 5.3 6.1 4.0/ 5.9| 78.8
o 20 1 1 1 17
X o> F X #E A Fiis 2 13-11 | 54.0
13-11 5.6 7.8 5.4 81.2
20 1 1 18
& o oE | A H & — 4 3 14- 2| 45.2
14 2 6.1 5.0 88.9
N 24 6 1 4 1 1 11
Ax ES OF I 3 41 2 1311 | e
11-10 20.3| 2.4| 15.4| 5.7| 2.6| 53.6
B 22 1 21
BoJu N T F oH # F 4 2 11-12 | 53.8
11-12 6.2 93.8
o _ 18 1 1 1 15
o/ Mk O R It b 4 2 12-11 | 47.8
1211 6.8 4.5/ 5.2/ 83.5
B 24 2 2 20
& B M| f# W % &b 41 2 14- 4 | 51.0
14- 4 11.0| 7.7 81.3

— 122 — — 123 —



ahtka | B g | R SE | ar | BEE ﬁ’iiﬁmi 3
v 7R

wooowm o f | WM B F i 1 | 14-11 | 63.6 O
"HOW W% oh| &EBE i bl 1 | 12- 2| 51.0 O

f#ow|m i R & OB e 2 | 14- 3| 57.2 O

Woow oW B K B A Bl 1 [ 13- 2| 37.4

C IR bi:3 bl 2 | 14+ 1| 55.9 0|00
Ak ooom | £ ROO#B 8 i 2 | 12- 6| 41.3

e | £ I BFX Bl 1 |14 4| 519 N O

BOA W A E R OB OB i 2 | 14-10 | 55.7 O

5 5 F W | B % # X i 2 | 13- 4 | R

5o B fi| T o # OE Bl 2 | 13- 1 | Mg O

Moo | o\ OB O’ B s 3| 14 1| s

— 124 —

EENFIRANNER (EREFER TREEER) " =
7E # \ 1t 4 &
%EEH E E {A 7N *i x 7mns
40 15 2 7 6 3 2 4 e o
R IENITHEUR 158 (4. 3%)
13- 7 34.0 4.71 13.5| 12.5 7.0 5.6 18.5
26 3 1] 2 19| et
14+ 9 11. 4 3.8 6.8 75 1 | IEDNTHERT 1 58 (2. 9%)
22 1 2 1 1 17
14+ 9 3.9 10. 1 3.9 7.5 74. 6
27 4 2 0 1 20
13- 2 13.7] 12.1 2.0 3.1] 69.1
27 2 1 1 1 22 . .
AT D S HERS
14+ 9 7.1 4.1 2.9 3.6 82.3
21 1 2 2 1 15
1311 7.0 9.0 8.8 4.0 71.2
30 1 4 3 2 20 | gAMoL
14+ 9 3.6 13.1 8.4 6.7 66.5 HBEEITAEIEDM 0 35 (1. 7%)
24 1 2 5 16
15+ 2 4.4 8.9 18.7 68.0
30 2 2 1 24 | L
AR EDNTHERT 1585 (3.9%)
14-10 6.8 6.9 3.1 79.3
26 1 2 1 22
13-10 3.8 6.1 3.1 87.1
20 1 1 17 | I
EEIEMTEEUR 1 (5.2%)
14+ 9 6.4 5.2 83.2
— 125 —





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [419.528 595.276]
>> setpagedevice


